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MANUAL DE FUNCIONAMIENTO
PARA EL USUARIO

Antes de utilizar esta unidad, lea detenidamente este
manual y consérvelo para consultas
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A Informacién de segundad y advertencia

Por su propia seguridad y para garantizar un uso correcto, lea
detenidamente este manual de usuario asi como los consejos y
advertencias, antes de instalar y usar por primera vez el aparato.
Con el objetivo de evitar errores y accidentes innecesarios, es
importante asegurarse de que todos los usuarios del aparato
estén familiarizados con su funcionamiento y sus dispositivos de
seguridad. Conserve estas instrucciones y asegurese de que
estén incluidas con el aparato si lo traslada o vende, a fin de que
cualquier usuario del mismo esté informado debidamente sobre
Su uso y avisos de seguridad. Para proteger su salud y bienes
materiales, siga las precauciones de estas instrucciones ya que
de lo contrario el fabricante no se hara responsable de los
dafos derivados.

Seguridad para niilos y otras personas vulnerables

e Conformidad con las normas EN
Este aparato puede ser utilizado por los nifios de edad desde 8
afnos y las personas con capacidades reducidas fisicas,
sensoriales o mentales o falta de experiencia y conocimiento si
ellos han sido dados la supervisién o instruccién sobre el uso
del aparato en una manera segura y entienden los peligrosos
involucrados. Los nifios no deberan jugar con el aparato, La
limpieza y el mantenimiento del usuario no deben ser llevados
a cabo por los nifios sin supervision.

Conformidad con las normas IEC

Este aparato no ha sido disefiado para que lo utilicen
personas (incluidos nifios) con capacidades fisicas,
sensoriales o mentales reducidas, o falta de experiencia y
conocimientos, a menos que estén supervisados o hayan
recibido instrucciones acerca del uso del aparato por parte
de una persona responsable de su seguridad.




e Mantenga todos los embalajes apartados de los nifios ya que
hay riesgo de asfixia.

e Si va a desechar el aparato, tire el enchufe macho fuera del
tomacorriente, corte el cable de conexién (lo mas cerca del
aparato como sea posible) y quite la puerta para evitar que los
nifos la jueguen y protegerlos contra la descarga eléctrica o
desde su encierro.

o Si este aparato, que esta equipado con los sellos de puerta
magnéticos, es para reemplazar un aparato mas viejo que
tiene un bloqueo de muelle (pestillo) en la puerta o la tapa,
asegurese de hacer inutil el bloqueo de muelle antes de que
deseche el aparato viejo. Eso puede evitar formar la trampa
mortal para los nifios.

Seguridad general

A. ADVERTENCIA - Este aparato esta disefiado para ser
utilizado en el hogar y las aplicaciones similares.

e ADVERTENCIA- No almacene las sustancias explosivas tales
como latas de aerosol con un propulsor inflamable en este
aparato.

e ADVERTENCIA-Si el cable de alimentacion esta danado,
debera ser reemplazado por el fabricante, su agente de servicio
o las personas similarmente cualificadas con el fin de evitar un
peligro.

e ADVERTENCIA- Mantenga las aperturas de ventilacion en la
carcasa del aparato o en la estructura construida libres de
obstaculos.

e ADVERTENCIA—No utilice los dispositivos mecanicos u otros
medios para acelerar el proceso de descongelacion, con
excepcion de los recomendados por el fabricante.

® ADVERTENCIA—No dafie el circuito de refrigerante.

e ADVERTENCIA—No utilice los aparatos eléctricos dentro de los
compartimientos de almacenamiento de alimentos del aparato,
a menos que sean de tipo recomendado por el fabricante




o ADVERTENCIA-EI refrigernate y el gas de soplo de
aislamiento son inflamables. Al desechar el aparato, sélo
hagalo en un centro autorizado de desecho de basuras. No lo
exponga a la llama.

e ADVERTENCIA: Cuando coloque el aparato, asegurese de
que el cable eléctrico no esté atrapado ni dafiado.

e ADVERTENCIA: No coloque multiples tomas eléctricas
portatiles ni fuentes de alimentacion portatiles en la parte
trasera del aparato.

Sustituir el LED

°* ADVERTENCIA: jEl usuario no debe sustituir la luz
LED! Si la luz LED esta dafiada, péngase en contacto
con la linea de atencion al cliente para pedir ayuda.

Refirgerante

El refrigerante isobutano (R600a) esta dentro del circuito de
refrigerante del aparato, un gas natural con alto nivel de
compatibilidad medioambiental, aunque es

inflamable.Durante el transporte y la instalacién de este aparato,
asegurese de que ningun componente delcircuito de refrigerante
sea danado.

El refrigerante (R600a) es inflamable.

e ADVERTENCIA: Los refrigeradores contienen refrigerante y
gases en el aislamiento. El refrigerante y los gases deben
eliminarse de forma profesional ya que podrian causar
lesiones oculares o ignicion. Asegurese de que los tubos
del circuito refrigerante no estén dafiados antes de
eliminarlo correctamente.

& jPrecaucion:

Riesgo de incendio / materiales inflamables
Si el circuito del refrigerante es dafiado:
-Evite las llamadas abiertas y fuentes de encendido.
-Ventile completamente la habitacion donde se ubica el
aparato.
Es peligroso alterar las especificaciones o modificar este
aparato en ninguna manera.
Cualquier dafio al cable puede causar el cortocircuito, el
incendio o la descarga eléctrica.




& Seguridad eléctrica

1 El cable de alimentacion no debera ser alargado.

2 Asegurese de que el enchufe de alimentacion no esté
aplastado o dafado. Un enchufe de alimentacién aplastado o
dafiado puede sobrecalentar y causar un incendio.

3 Asegurese de que pueda acceder al enchufe principal
del .aparato.

4 No tire el cable principal.
5 Si la toma del enchufe de alimentacion esta floja, no inserte

el enchufe de alimentacion. Hay un riesgo de descarga
eléctrica o incendio.

6 No opere el aparato sin la cubierta interna de la luz
de .iluminacién

7 Este refrigerador sélo se aplica junto con la fuente de

alimentacion de corriente alternativa monoféasica de
220~240V/50Hz. Si la fluctuacién del voltaje en el distrito del
usuario es demasiado grande y el voltaje excede dicho alcance,
para la seguridad, asegurese de aplicar el regulador de voltaje
automatico CA de mas de 350W para el refrigerador. El
refrigerador no debera utilizar un tomacorriente especial en lugar
del comun con otros aparatos eléctricos. Si enchufe debera
coincidir con el tomacorriente del cable de tierra.

Uso diario

® No almacene los gases o liquidos inflamables en el aparato,
hay riesgo de explosion.

e No opere ningun aparato eléctrico en el aparato (por ejemplo,
maquina eléctrica de helados, mezcladores, etc.).

e Durante el desenchufe, siempre tire el enchufe macho desde el
tomacorriente, no tire el cable.

e No coloque los items calientes cerca de los componentes de
plastico de este aparato.

e No coloque los productos de alimento directamente contra la
salida de aire en la pared trasera.

e Almacene los alimentos congelados premempaquetados de
acuerdo con las instrucciones del fabricante de alimentos
congelados.




e L as recomendaciones de almacenamiento de los fabricantes de
aparatos deberan ser estrictamente cumplidas. Refiérase a las
instrucciones relevantes para el almacenamiento.

® No coloque las bebidas carbonatadas o gaseosas en el
compartimiento de congelacion ya que el cual crea presion en el
contenedor, que puede causar su explosion, resultado en el
dafo al aparato.

e | os alimentos congelados pueden causar quemaduras por
congelacion si son consumidos directamente desde el
compartimiento del congelador.

® No coloque el aparato bajo la luz solar directa.

e Mantenga las velas de quema, las lamparas u otros items con
llamas abiertas apartados del aparato para que el aparato no se
encienda.

® Este aparato esta disefiado para preservar los alimentos y/o
bebidas en el hogar normal como se explica en el manual de
instrucciones. Este aparato es pesado, se debera tener cuidado
al moverlo.

e No mueva ni toque los items desde el compartimiento de
congelador si sus manos estan humedas/mojadas, ya que eso
puede causar las abrasiones en la piel o las quemaduras por
escarcha/congelacion.

e Nunca se mantenga de pie sobre la base, los cajones, las
puertas, etc. ni los utilice como soportes.

® | os alimentos congelados no deben ser recongelados una vez
gue hayan sido descongelados.

® No consuma los helados o cubitos de hielo directamente desde
el congelador ya que eso puede causar quemadura a la boca y
los labios por el congelador.

e Para evitar la caida de objetos o causar lesion o dafio al
aparato, no sobrecargue los estantes en la puerta ni coloque
demasiados alimentos en los cajones de verdura.

e Este aparato refrigerante no esta disefiado para usar como
aparato integrado.

iPrecaucion!

Cuidado y limpieza

e Antes del mantenimiento, apague el aparato y desconecte el
enchufe macho desde el tomacorriente.




e No limpie el aparato con los objetos metalicos, limpiador de
vapor, aceites etéreos, disolventes organicos ni limpiadores
abrasivos.

e No utilice los objetos afilados para eliminar las escarchas
desde el aparato. Utilice un raspador de plastico.

ilmportante para instalacién!

® Para la conexion eléctrica cuidadosa, siga las instrucciones
dadas en este manual.

e Desembale el aparato y verifique si hay dafos en el cual. No
conecte el aparato si esta dafiad. Informe los dafios posibles al
lugar donde compré el producto inmediatamente. En este caso,
retenga el embalaje.

o ES aconsejable esperar durante por lo menos cuatro horas
antes de conectar con el aparato con el fin de permitir el reflujo
del aceite al compresor

e L a circulacion adecuada de aire debera estar alrededor del
aparato, la falta de esa puede causar el sobrecalentamiento.
Para lograr suficiente ventilacion, siga las instrucciones
relacionadas con la instalacion.

e Cuando sea posible, la parte trasera del producto no debe estar
demasiado cerca de una pared para evitar que toque o toque
piezas calientes (compresor, condensador) para evitar el riesgo
de incendio, siga las instrucciones pertinentes a la instalacion.

e El aparato no debera ubicarse cerca de los radiadores u
hornos.

e Asegurese de que el enchufe macho sea accesible después de
la instalacién del aparato.

Servicio

e Cualquier trabajo eléctrico requerido durante el
mantenimiento del aparato debera ser llevado a bajo por el
electricista cualificado o la persona competente.

e Este producto debera ser mantenido por un centro autorizado
de servicios y soélo se debera utilizar los repuestos genuinos.

1)Si el aparato es libre de escarchas.

2)Si el aparato contiene el compartimiento de congelador.
Nota: los nifios de 3 a 8 afnos de edad pueden cargar y
descargar aparatos de refrigeracion (esta clausula se aplica
solo a la region de la UE).




Instalar el aparato nuevo

Antes de utilizar el aparato por primera
vez, debe leer los siguientes consejos.
Ventilacion del aparato

ijﬁ Con el fin de mejorar la eficacia
del sistema de refrigeracion y
ahorrar energia, es necesario mantener
una buena ventilacién alrededor del
aparato. Por este motivo, debe haber
espacio libre suficiente alrededor del
frigorifico.
Recomendacion: es aconsejable dejar
50-70 mm de separacion entre la parte
trasera y la pared, al menos 100 mm en la
parte superior, 100 mm entre los lados y
las paredes y dejar libre la parte delantera
para poder abrir las puertas en 135°, como
se muestra en los diagramas siguientes.

Nota:

Este aparato tiene un buen rendimiento
entre Ny ST.

Es posible que el aparato no funcione
correctamente si se deja durante un
periodo mas largo a una temperatura
superior o inferior al rango indicado.

Clase de clima | Temperatura ambiental
SN De +10 a +32°C
N De +16 a +32°C
ST De +16 a +38°C
T De +16 a +43°C

® Coloqgue el aparato en un lugar seco
para evitar un nivel de humedad elevado.
® Mantenga el aparato apartado de la luz

del sol directa, la lluvia o la escarcha.
Coloque el aparato lejos de fuentes de
calor, como estufas, fuegos o
calentadores.

Nivelacion del aparato
® Es posible que sea necesario ajustar

las patas inferiores para nivelar y
permitir una circulacion de aire
suficiente en la parte inferior trasera del
aparato.

® Incline la parte superior unos 10 mm

hacia atras para permitir que las puertas
se cierren solas.

i S10mm

b
)




® Puede ajustarlas manualmente
o usando una llave adecuada.

Bandejas deslizantes

« Antes de cerrar la puerta del frigorifico,
asegurese de que las bandejas
deslizantes estan colocadas
correctamente para que no impidan el
cierre. Consulte las siguientes

Y X_ |
)OS

Nota: Es normal que la bandeja
deslizante esté ligeramente caliente, ya
que incorpora un calentador para evitar
la condensacion.
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Descripcion del aparato
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®
@ Luz LED de nevera © Bloque deslizador de ajuste de temperatura
@® Separador giratorio ® Bandeja para huevos
® Estante de la puerta de la nevera ® Cajon de la nevera
@ Cubierta del recipiente para verduras ® Bandeja superior del congelador
(5] Cajon de frutas y verduras ® Cajon central del congelador
® Bandeja del hielo (interior) ~ ® Placas de cristal
@ Estanterias de cristal ® Cajon inferior del congelador
® Pantalla ® Patas inferiores ajustables

Nota: Debido al desarrollo constante de nuestros productos, es posible que su
refrigerador sea ligeramente diferente al de este manual de instrucciones, pero sus
funciones y uso seran idénticos. Para conseguir mas espacio en el congelador, puede
retirar los cajones (excepto el cajon inferior del congelador) y la bandeja de hielo.
Nota: Para conseguir la mejor eficiencia energética de este producto, coloque todos
los estantes y cajones en su posicion original segin se muestra en la ilustracién
anterior.
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Utilice el aparato en conformidad con las regulaciones de control siguiente, su aparato
tiene las mismas funciones y modos que el panel de control mostrado en las siguientes
imagenes. Cuando se encienda el aparato por primera vez, la retroiluminacion de los
iconos de la pantalla se iliuminaran durante 3 segundos y, a continuacion, la pantalla
empezara a funcionar. Si no se pulsa ningun botén y las puertas de la nevera estan
cerradas, la retroiluminacion se apagara al cabo de 1 segundos.

NOFROST

Super Freeze

Control de la temperatura

Se recomienda establecer la
temperatura del frigorificoen 4°Cy la
del congelador en -18 °C cuando lo
encienda por primera vez. Si desea
cambiar la temperatura, siga estas
instrucciones.

iPrecaucién! Cuando se establece una
temperatura, se establece la
temperatura promedio de todo el
armario del frigorifico. Es posible que las
temperaturas del interior de cada
compartimento varien respecto a los
valores mostrados en el panel de
visualizacion dependiendo de la
cantidad de alimentos que almacene y
del lugar donde los coloque. Es posible
que la temperatura ambiente también
afecte a la temperatura real del interior
del aparato.

1. Congelador
Pulse la parte central del
ajustar la temperatura del congelador entre
-16 °C y -24 °C segun desee, y el indicador
de temperatura del congelador mostrara el
valor correspondiente en la siguiente
secuencia.

Super cool

-16°C -18°C
-24°C — -20°C

2. Nevera

Pulse la parte central del R para
ajustar la temperatura del congelador entre
8 °C y 2 °C segun desee, y el indicador de
temperatura del congelador mostrara el
valor correspondiente en la siguiente
secuencia.

8°C 6°C
2°C — 4°C

3. Super Freeze
Super Freeze puede bajar
rapidamente la temperatura de
* congelacion y congelar la
comida mucho mas rapido de lo
normal

® Esta funcion también ayuda a
conservar las vitaminas y nutrientes
de los alimentos frescos durante méas
tiempo.
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® Pulse la parte central del boton [iksse

durante 3 segundos para activar la
funcion Super Freeze. La luzfse
iluminara y el indicador de temperatura
del congelador mostrara -24 °C.

® | a funcién Super Freeze se apaga
automaticamente al cabo de 52
horas.

® Cuando la funcién Super Freeze esta
activada, la puede desactivar pulsando
la parte central del boton [l

y el ajuste de temperatura del
congelador volvera al ajuste previo.

® E| modo Super Freeze se utiliza para
precongelar y congelar rapidamente el
compartimento del congelador. Esta
funcién acelera el congelado de
alimentos fresco y, a su vez, protege la
comida ya almacenada de
descongelados indeseados.

frescos active la funcion Super
Freeze al menos 24 horas
antes de guardar la comida
para que se precongele
correctamente.

@ Para congelar alimentos

Nota: Al seleccionar la funcién Super
Freeze, asegurese de que no haya
bebidas embotelladas ni enlatadas (en
especial bebidas con gas) en el
compartimento del congelador. Las
botellas y latas podrian explotar.

4. Super Cool

Super Cool puede refrigerar
los alimentos mucho mas
rapido, manteniéndolos
frescos durante mas tiempo.
Pulse la parte central del botén
durante 3 segundos para activar esta
funcion. La luzEgse iluminara y el
indicador de temperatura de la nevera
mostrara 2 °C.
La funcién Super Cool se apaga
automaticamente al cabo de 6 horas.

Cuando la funcion Super Cool esta
activada, la puede desactivar pulsando
la parte central del botén [ y el
ajuste de temperatura de la nevera
volvera al ajuste previo.

Nota: una configuracion a temperatura
alta acelerara el deterioro de los
alimentos.

« Para una preservacion de la comida
o6ptima, recomendamos que encienda
el frigorifico por primera vez y
establezca la temperatura del
refrigerador en 4 °C y la del congelador
en-18 °C.
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Uso del aparato

El aparato tiene los accesorios mostrados en general en "Descripcion del aparato”.
Con las instrucciones de esta pieza conocera la forma correcta de usarla.

Estante de la puerta

® Adecuado para guardar huevos,
liquidos enlatados, bebidas
embotelladas y alimentos envasados,
etc. No coloque demasiados objetos
pesados en los estantes.

® Es posible retirar todos los estantes
de puerta para limpiarlos. Nota:

Hay bandejas para huevos en el
estante.

Estante

® Hay dos estanterias de cristal en la
camara de la nevera. Se pueden
ajustar a diversas alturas segun sea
necesario.

® Cuando retire las estanterias,

estire suavemente de ellas hacia
delante hasta que se separen de las
guias de las estanterias.

® Cuando vuelva a colocar las
estanterias, asegurese de que no
haya obstaculos detras y empuje
suavemente la estanteria para
volver a colocarla en su posicion.

Estante de
vidrio Colocacion

ajustable
gﬁaﬁ

Cubierta del recipiente para verduras

® Sirve para evitar que las verduras
pierdan humedad. Puede ajustar la
humedad dentro de los cajones para
verduras utilizando el bloque deslizante.

Cajon para verduras y control de humedad

@ El control de humedad ajusta el flujo
de aire en el cajon para verduras. Un
mayor flujo de aire resulta en menos
humedad. Deslice el control de
humedad hacia la derecha para
aumentar la humedad.

® Se recomienda una humedad alta
para verduras, mientras que una
humedad baja es mas adecuada para
conservar frutas.

Cajones para verduras

® E| cajon para verduras, montado
sobre guias de extension, sirve para
almacenar verduras y frutas.
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Cajon de la nevera

® Puede cambiar la temperatura de
la caja fresca en tres modos,
"Nevera", "Enfriar" y "Fresco"
utilizando el bloque deslizante de
ajuste de temperatura. Esto le
permite guardar las bebidas y
comidas a la temperatura adecuada.

Nota: La opcidén "Fresco" es unos
2-3 °C mas baja que la camara de la
nevera. En ciertos modos, la
superficie de los alimentos podria
congelarse ligeramente.

® Se utiliza para almacenar pescado,
carne y otros alimentos perecederos.

® Solo se aplica a ciertos modos.

= )
O g £

Vege. Deli o°c
h N h

Nevera Enfriar Fresco

Uso del cajon del congelador

® Los cajones del congelador son
adecuados para almacenar los
alimentos que necesite congelar,
como carne, helados y otros

jPrecaucion! Asegurese de no
dejar botellas en el congelador, ya
que podrian romperse.

Uso del compartimento de nevera

El compartimento de nevera es apto
para almacenar carnes, verduras y
fruta. Se recomienda envasar los
diferentes alimentos por separado
para evitar que pierdan humedad u
olor que impregne que los
alimentos.

Nunca cierre las puertas con las
estanterias, el cajon para verduras
y/o guias telescopicas extendidas.
Podria dafiar la unidad.

® Siga estas sencillas instrucciones para
retirar el cajon para verduras y el cajéon
del congelador para limpiarlos. Vacie el
cajon para las verduras. Pongalo en
posicion completamente abierta.
Levante el cajon para verduras de las
guias laterales. Empuje completamente
las guias para evitar dafios al cerrar la
puerta.

Bandeja de hielo

® Se utiliza para hacer cubitos de hielo.
Para hacer cubitos de hielo, llene las
bandejas para cubitos de hielo con agua
sin exceder la linea superior (lo ideal es
llenar un ochenta por ciento del volumen
de la bandeja de hielo). Coloque la
bandeja en el compartimento del
congelador y espere al menos dos horas
para que se formen los cubitos de hielo.
Una vez formados los cubitos de hielo,
retuerza suavemente la bandeja para
separar los cubitos.

ﬁj\

~

Nota: Si se utiliza por primera vez la
bandeja de hielo o no se ha utilizado
durante mucho tiempo, limpiela antes
de utilizarla.
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Consejos de ahorro de energia

Le recomendamos que siga estos
consejos para ahorrar energia.

® Procure evitar mantener la puerta
abierta durante mucho rato para
ahorrar energia.

® Asegurese de que el aparato esté
alejado de fuentes de calor (luz del sol
directa, hornos o fogones eléctricos,
etc.).

® No ajuste una temperatura mas

fria de lo necesario.

® No guarde alimentos calientes ni
liquidos con evaporacion en el aparato.
® Coloque el aparato en una habitacion
bien ventilada y sin humedad. Consulte
el capitulo Instalar el aparato nuevo.

® Si el diagrama muestra la combinacion
correcta de cajones, cajones para
verduras y estantes, no la modifique,
ya que ha sido disefiada para ofrecer
la configuracion energética mas
eficiente.

Sugerencias para refrigerar
alimentos frescos

® No coloque alimentos calientes
directamente en el frigorifico o el
congelador, ya que la temperatura
interna aumentara haciendo que el
compresor necesite mas potencia y
consuma mas energia.

® Cubra o envuelva los alimentos, en
especial si tienen aromas intensos.

® Coloque adecuadamente los
alimentos para que el aire pueda
circular libremente a su alrededor.
Sugerencias de refrigeracion

® Carne (todo tipo), envolver en

bolsas de polietileno:

Envuélvala y col6quela en el estante
de cristal que hay sobre el cajon de las

verduras. Respete siempre los tiempos
de almacenamiento y consumala segun
las fechas recomendadas por los
fabricantes.

® Alimentos cocinados, platos frios, etc.:
Deben estar siempre cubiertos y se
pueden colocar en cualquier estante.

® Frutas y verduras:

Se deben guardar en el cajon especial
incluido.

® Mantequilla y queso:

Se debe envolver en papel hermético
o con film plastico.

® Botellas de leche:

Deben tener tapa y se deben guardar
en los estantes de la puerta.
Sugerencias de congelacion

® Cuando lo encienda por primera vez
o después de un largo periodo sin
usarlo, deje que el aparato funcione al
menos dos horas con los ajustes mas
altos antes de meter alimentos.

® Prepare los alimentos en porciones
pequefias para permitir que se
congelen rapida y completamente y
para que después sea posible
descongelar solo la cantidad necesaria.
® Envuelva los alimentos en papel de
aluminio o envoltorio hermético de
polietileno para alimentos.

® No permita que los alimentos frescos
descongelados entren en contacto con
los alimentos ya congelados para
evitar que suba la temperatura de
estos ultimos.

® Si se consumen los alimentos
congelados inmediatamente después
de sacarlos del congelador, podrian
causar quemaduras por congelaciéon
en la piel.
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® Se recomienda etiquetar y datar cada
paquete congelado para mantener un
seguimiento de los tiempos de
almacenamiento.

Recomendaciones para guardar los
alimentos congelados

® Asegurese de que el vendedor de los
alimentos haya almacenado los
alimentos congelados de forma
correcta.

® Una vez descongelados, los alimentos
se deterioraran rapidamente y no se
deben volver a congelar. No supere el
tiempo de almacenamiento indicado
por el fabricante de los alimentos.

Por motivos de higiene, se debe limpiar
periédicamente el aparato (asi como los
accesorios exteriores e interiores) al
menos cada dos meses.

iPrecaucion! El aparato no debe estar
conectado a la corriente durante la
limpieza. jExiste peligro de descarga
eléctrica! Antes de limpiarlo, apague el
aparato y desconecte el enchufe de la
toma eléctrica.

Limpieza exterior

Para mantener un buen aspecto del
aparato, debe limpiarlo periédicamente.
-Limpie el panel digital y el panel de
visualizacién con un trapo limpio y
suave.

-Rocie agua en el trapo de limpieza en
lugar de rociarla directamente en la
superficie del aparato. Esto ayudara a
distribuir la humedad de manera
uniforme por la superficie.

-Limpie las puertas, asas y superficies
del armario con un detergente suave y,
a continuacion, séquelas con un trapo
suave.

Apagar el aparato

Si fuera necesario apagar el aparato
durante un periodo prolongado, debe
seguir estos pasos para prevenir la
aparicion de hongos en él.

1. Retire todos los alimentos.

2. Desconecte el enchufe de la toma
eléctrica.

3. Limpie y seque completamente el
interior.

4. Asegurese de que todas las puertas
queden abiertas ligeramente para
permitir que circule el aire.

iPrecaucion!

-No utilice objetos afilados, ya que
podrian rayar la superficie.

-No utilice diluyentes, detergente para
vehiculos, Clorox, aceites etéreos,
limpiadores abrasivos ni disolventes
organicos, como benceno, para
limpiarlo. Podrian dafiar la superficie
del aparato y provocar un incendio.
Limpieza interior

Debe limpiar periédicamente el interior
del aparato. Le resultara mas facil
limpiarlo cuando tenga poca cantidad
de comida. Limpie el interior del
frigorifico y el congelador con una
solucién débil de bicarbonato de soda
y, a continuacioén, aclarelo con agua
caliente usando un trapo o esponja
escurridos. Séquelo completamente
antes de volver a colocar los estantes
y cestas. Seque cuidadosamente
todas las superficies y piezas
extraibles.
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Aunque este aparato tiene una funcion
automatica de descongelacion, podria
haber una capa de escarcha en el
interior del compartimento congelador si
se ha abierto con frecuencia la puerta o
si se ha mantenido abierta mucho rato.
Si la escarcha es muy gruesa, elija un
momento en el que haya poca cantidad
de alimentos guardados y siga estos
pasos:

1. Retire los alimentos y los accesorios,
desenchufe el aparato de la electricidad
y deje las puertas abiertas. Ventile bien
la habitacién para acelerar el proceso
de descongelacion.

2. Cuando se haya descongelado
completamente, limpie el congelador
siguiendo el proceso antes descrito.
jPrecaucion! No utilice objetos afilados
para eliminar la escarcha del
compartimento congelador. Solo se
debe volver a conectar a la corriente y
encender el aparato cuando el interior
esté completamente seco.

Limpieza del sello de las puertas

Procure mantener limpio el sello de las
puertas. Los alimentos y bebidas
pegajosos pueden hacer que los sellos
se enganchen en el armario y se
rompan al abrir la puerta. Limpie el sello
con un detergente suave y agua
caliente. Aclarelo y séquelo
completamente después de limpiarlo.
iPrecaucion! Solo se debe encender el
aparato si los sellos de las puertas
estan completamente secos.

Sustituir la luz LED:

Advertencia: jEl usuario no debe
sustituir la luz LED! Si la luz LED esta
dafada, pongase en contacto con el
servicio de atencion al cliente para pedir
ayuda. Para sustituir la luz LED, puede
seguir estos pasos:

1. Desenchufe el aparato.

2. Retire la cubierta de la luz
apretandola y sacandola.

3. Sostenga la cubierta del LED con
una mano y con la otra estire a la vez
que presiona el pestillo conector.

4. Sustituya la luz LED y encajela
correctamente.

Descongelacion

@ El agua contenida en los alimentos o del aire que entra en la nevera al abrir las puertas
podria formar una capa de escarcha dentro. Si la escarcha es gruesa, afectara a la

capacidad de refrigeracion.

® Este aparato es una nevera sin escarcha. Se descongela automaticamente de forma
periddica sin necesidad de hacer una descongelacion manual. El agua de la descongelacion
se drenara automaticamente en una bandeja recogegotas mediante una tuberia de drenaje. A
continuacion, el agua de la bandeja recogegotas se evaporara.
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Soluciéon de problemas

Si experimenta problemas con el aparato o le preocupa que no funcione
correctamente, puede realizar algunas comprobaciones sencillas indicadas en
esta seccion antes de llamar al departamento de servicio.

jAdvertencia! No intente reparar el aparato usted mismo. Si el problema persiste
después de haber realizado las comprobaciones descritas a continuacién, péngase en
contacto con un electricista cualificado, un ingeniero de mantenimiento autorizado o
con la tienda donde compré el producto.

Problema Causa posible y solucion

Compruebe si el cable eléctrico estd enchufado correctamente a
la toma eléctrica.

Compruebe el fusible o el circuito del suminsitro eléctrico y

El aparato no sustityalos si fuera necesario.
funciona
correctamente

La temperatura ambiental es demasiado baja. Intente establecer
la temperatura de la cdmara en un nivel mas frio para solucionar
este problema.

Es normal que el congelador no funcione durante el ciclo de
descongelacién automatica, o durante periodos cortos después de
encender el aparato para proteger el compresor.

Salen olores de | Es posible que sea necesario limpiar el interior.
los
compartimentos | Algunos alimentos, recipientes o envoltorios provocan olores.

Los sonidos descritos a continuaciéon son bastante normales:

@ Ruidos de funcionamiento del compresor.

® Ruido de circulacion de aire del motor del ventilador pequefio
ubicado en el compartimento del congelador o en otros
compartimentos.

® Sonido de borboteo parecido al del agua en ebullicién.

® Golpeteos durante la descongelacion automatica.

® Chasquidos antes de que arranque el compresor.

Otros ruidos inusuales pueden ser debidos a los motivos descritos
a continuacioén y es posible que deba comprobarlos y tomar
medidas:

El armario no esta nivelado.

La parte trasera del aparato toca la pared.

Las botellas o recipientes se caen o ruedan.

Sale ruido del
aparato




El motor
funciona
continuamente.

Es normal escuchar periédicamente el sonido del motor, que debera
funcionar con mas intensidad en las siguientes circunstancias:

® | a temperatura establecida es mas fria de lo necesario.

® Se ha guardado recientemente una gran cantidad de alimentos
calientes en el aparato.

® | a temperatura exterior del aparato es demasiado elevada.

® | as puertas han estado abiertas demasiado rato o con mucha
frecuencia.

® Después de instalar el aparato o cuando ha estado apagado
durante mucho tiempo.

Hay una capa
de escarcha en
el
compartimento

Compruebe que las salidas de aire no estén bloqueadas con
alimentos y asegurese de que la comida esté colocada dentro del
aparato de forma que permita una ventilacion suficiente. Asegurese
de que la puerta esté completamente cerrada. Para ver cbmo
eliminar la escarcha, consulte el capitulo Limpieza y mantenimiento.

La temperatura
interna es
demasiado
calida

Es posible que las puertas hayan estado abiertas demasiado rato o
con mucha frecuencia, o que las puertas se mantengan abiertas
por algun obstaculo, o que el aparato tenga poco espacio a los
lados, en la parte trasera o encima

La temperatura
interna es
demasiado fria

Aumente la temperatura segun se indica en el capitulo “Controles
del panel de visualizacion”.

Las puertas no
se pueden
cerrar facilmente

Compruebe que la parte superior del frigorifico esté inclinada
hacia atras unos 10-15 mm para permitir que las puertas se
cierren solas, o si hay algo dentro que evita que se cierren.

Gotea agua al
suelo

Es posible que el recipiente de agua (ubicado en la parte inferior
trasera del armario) no esté nivelado correctamente, o que la
boquilla de drenaje bajo el depésito del compresor no esté
posicionada correctamente para dirigir el agua hacia dicho
recipiente, o que la boca esté bloqueada. Es posible que deba
apartar el frigorifico de la pared para comprobar el recipiente y la
boquilla.

La luz no
funciona

® Es posible que la luz LED esté dafiada. Consulte como sustituir |
as luces LED en el capitulo “Limpieza y mantenimiento”.

® E| sistema de control ha desactivado las luces porque la puerta ha
estado abierta demasiado rato, cierre y vuelva a abrir la puerta

para reactivar las luces.
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Eliminacion del aparato

Esta prohibido desechar este aparato como residuos domésticos.

Hay varias posibilidades para eliminarlo:

a) El municipio tiene establecidos sistemas de recogida para eliminar
residuos electronicos sin cargo para el usuario.

b) El fabricante recogera el aparato usado para eliminarlo libre de cargo
para el usuario.

¢) Como los productos usados contienen recursos valiosos, pueden
venderse a chatarreros.

Si deja los residuos en bosques y campos, puede poner en peligroso su
salud si las sustancias peligrosas se filtran a la tierra o el agua y entran en la

cadena alimentaria.

Eliminacion correcta del producto

Esta marca indica que no se debe eliminar el producto con otros
residuos domésticos en la UE. Para prevenir posibles perjuicios para
el medio ambiente o para la salud derivados de una eliminacion de
residuos no controlada, reciclelo con responsabilidad de forma que
favorezca la reutilizacion sostenible de los recursos materiales. Para
devolver el dispositivo usado, hagalo a través de los sistemas de
[ ] devolucion y recogida o péngase en contacto con el distribuidor
donde comproé el producto. Ellos pueden hacerse cargo del producto
para reciclarlo de forma respetuosa con el medio ambiente.
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Para evitar contaminaciones alimentarias, siga estas instrucciones

- Abrir la puerta durante largos periodos puede provocar un aumento significativo de la
temperatura de los componentes del aparato.

- Limpie periédicamente las superficies que puedan entrar en contacto con los
alimentos y los sistemas de drenaje accesibles.

- Almacene la carne y el pescado crudos en contenedores adecuados en el
refrigerador, de forma que no toquen ni goteen sobre otros alimentos.

- Los compartimentos de dos estrellas para alimentos congelados son aptos para
almacenar alimentos precongelados, almacenar o hacer helado y cubitos de hielo. -
Los compartimentos de una, dos y tres estrellas no son adecuados para congelar
alimentos frescos.

: Temp. de .
Orden Compartimentos almacenamiento Alimentos adecuados
TIPO objetivo [°C]

Huevos, alimentos cocidos, alimentos envasados, frutas
1 Nevera +2~+8 y verduras, productos lacteos, pasteles, bebidas y otros
alimentos que no son adecuados para la congelacion.

Mariscos (pescado, camarones, mariscos), productos
acuaticos de agua dulce y productos carnicos

2 (***)*-Congelador <-18 (El tiempo recomendado es de 3 meses: los valores
nutricionales y el sabor disminuyen con el tiempo),
adecuados para alimentos frescos congelados.

Mariscos (pescado, camarones, mariscos), productos
acuaticos de agua dulce y productos carnicos
3 ***.Congelador <-18 (El Figmpo recomendadoles_de 3 meses: !os valores
nutricionales y el sabor disminuyen con el tiempo). No
es adecuado para congelar alimentos frescos.

Mariscos (pescado, camarones, mariscos), productos
. acuaticos de agua dulce y productos carnicos
4 -Congelador <-12 (El tiempo recomendado es de 2 meses: los valores
nutricionales y el sabor disminuyen con el tiempo). No
es adecuado para congelar alimentos frescos.

Mariscos (pescado, camarones, mariscos), productos
acuaticos de agua dulce y productos carnicos
5 *-Congelador <-6 (El tiempo recomendado es de 1 mes: los valores
nutricionales y el sabor disminuyen con el tiempo). No
es adecuado para congelar alimentos frescos.

Cerdo fresco, carne de res, pescado, pollo,
algunos alimentos procesados envasados, etc.
(Recomendado para comer dentro del mismo dia,
preferiblemente no mas tarde de 3 dias).
Alimentos procesados encapsulados parcialmente
embalados / envueltos (alimentos no congelables)

6 0 estrellas -6~0

Cerdo, ternera, pescado y pollo frescos/congelados,
productos de agua dulce, etc. (7 dias por debajo de
0 °C y por encima de 0 °C, se recomienda consumir
durante el mismo dia, preferiblemente no mas de 2
dias). Marisco (menos de 0 durante 15 dias, no se
recomienda almacenar por encima de 0 °C).

7 Enfriar -2~+3
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Cerdo, ternera, pescado y pollo frescos, alimentos
8 Alimentos frescos 0~+4 cocinados, etc. (se recomienda comer durante el
mismo dia, preferiblemente no mas de 3 dias).

9 Vino +5~+20 Vino tinto, vino blanco, vino espumoso, etc.

Nota: almacene los diferentes alimentos segun compartimentos o la temperatura de
almacenamiento objetivo de los productos adquiridos.

- Si el refrigerador permanece vacio durante mucho tiempo, desenchufelo,
descongele, limpie, seque y deje la puerta abierta para prevenir la formacién de
moho en el interior.

Limpieza del dispensador de agua (especial para productos de dispensador
de agua:

- Limpie los depositos de agua si no se utilizan durante 48 horas; enjuague el
sistema de agua conectado a un suministro de agua si no se ha sacado agua en 5
dias.

ADVERTENCIA: Los alimentos deben envasars olsas antes de ponerlos en la
nevera y los liquidos deben embotellars o meterse en recipiente con tapa para
evitar problemas debido a que la estructura del producto no es facil de limpiar.
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For your safety and correct usage, before installing and first
using the appliance, read this user manual carefully, including
its hints and warnings. To avoid unnecessary mistakes and
accidents, it is important to make sure that all people using the
appliance are thoroughly familiar with its

operation and safety features. Save these instructions and be
sure that they remain with the appliance if it is moved or sold,
so that anyone using it throughout its life, will be properly
informed on its usage and safety notices.

For the safety of life and property, keep the precautions of
these user's instructions as the manufacturer is not
responsible for damages caused by omission.

Safety for children and otherswho are vulnerable people

e According to EN standard

This appliance can be used by children aged from 8 years
and above and persons with reduced physical, sensory or
mental capabilities or lack of experience and knowledge if
they have been given supervision or instruction concerning
use of the appliance in a safe way and understand the
hazards involved. Children shall not play with the appliance.
Cleaning and user maintenance shall not be made by

children without supervision.
According to IEC standard

This appliance is not intended for use by persons (including
children) with reduced physical, sensory or mental
capabilities, or lack of experience and knowledge, unless
they have been given supervision or instruction concerning
use of the appliance by a person responsible for their safety.




e Keep all packaging away from children as there is risk of
suffocation.

e |f you are discarding the appliance, pull the plug out of the
socket, cut the connection cable (as close to the appliance
as you can) and remove the door to prevent children playing
from suffering an electric shock or from closing themselves
inside it.

e |f this appliance, featuring a magnetic door seals, is to
replace an older appliance having a spring lock (latch) on the
door or lid, be sure to make the spring lock unusable before
you discard the old appliance. This will prevent it from
becoming a death trap for a child.

General safety

¢ WWARNING —This appliance is intended to be used in
household and similar applications.

¢ WARNING — Do not store explosive substances such as
aerosol cans with a flammable propellant in this appliance.

o WARNING — If the supply cord is damaged, it must be
replaced by the manufacturer, its service agent or similarly
qualified persons in order to avoid a hazard.

¢ WARNING — Keep ventilation openings, in the appliance
enclosure or in the built-in structure, clear of obstruction.

¢ WARNING — Do not use mechanical devices or other
means to accelerate the defrosting process, other than those
recommended by the manufacturer.

* WARNING — Do not damage the refrigerant circuit.

* WARNING — Do not use electrical appliances inside the
food storage compartments of the appliance, unless they are
of the type recommended by the manufacturer.




® WARNING — The refrigerant and insulation blowing gas are
flammable. When disposing of the appliance, do so only at
an authorized waste disposal centre. Do not expose to
flame.

¢ WARNING —When positioning the appliance, ensure the
supply cord is not trapped or damaged.

¢ WARNING —Do not locate multiple portable socket-outlets
or portable power supplies at the rear of the appliance.

Replacing the LED

¢ WARNING—The LED light must not be replaced by the
user! If the LED light is damaged, contact the customer
helpline for assistance.

Refrigerant

The refrigerant isobutene (R600a) is contained within the
refrigerant circuit of the appliance, a natural gas with a high
level of environmental compatibility, which is nevertheless
flammable. During transportation and installation of the
appliance, ensure that none of the components of the
refrigerant circuit becomes damaged.

The refrigerant (R600a) is flammable.

¢ WARNING — Refrigerators contain refrigerant and gases in
the insulation. Refrigerant and gases must be disposed of
professionally as they may cause eye injuries or ignition.
Ensure that tubing of the refrigerant circuit is not damage
prior to proper disposal.

& Caution: Risk of fire / flammable materials

If the refrigerant circuit should be damaged:

-Avoid opening flames and sources of ignition.
-Thoroughly ventilate the room in which the appliance is
situated.




It is dangerous to alter the specifications or modify this
product in any way.

Any damage to the cord may cause a shortcircuit, fire, and/or
electric shock.

A Electrical safety

1.The power cord must not be lengthened.

2. Make sure that the power plug is not crushed or damaged.
A crushed or damaged power plug may overheat and cause a
fire.

3. Make sure that you can access the main plug of the
appliance.

4. Do not pull the main cable.

5. If the power plug socket is loose, do not insert the power
plug. There is a risk of electric shock or fire.

6.You must not operate the appliance without the interior
lighting lamp cover.

7.The fridge is only applied with power supply of single phase
alternating current of 220~240V/50Hz. If fluctuation of voltage
in the district of user is so large that the voltage exceeds the
above scope, for safety sake, be sure to apply A.C. Automatic
voltage regulator of more than 350W to the fridge. The fridge
must employ a special power socket instead of common one
with other electric appliances. Its plug must match the socket
with ground wire.

Daily use

® Do not store flammable gass or liquids in the appliance,
There is a risk of an explosion.

e Do not operate any electrical appliances in the appliance
(e.g.electric ice cream makers,mixers etc.).

® When unplugging always pull the plug from the mains
socket,do not pull on the cable.

e Do not place hot items near the plastic components of this
appliance.




¢ Do not place food products directly against the air outlet on
the rear wall.

e Store pre-packed frozen food in accordance with the frozen
food manufacture’s instructions.

® The appliances manufactures storage recommendations
should be strictly adhered to.Refer to relrelevant instructions
for storage.

® Do not place carbonated or fizzy drinks in the freeze
compartment as it creates pressure on the container,which
may cause it to explode,resulting in damage to the
appliance.

e Frozen food can cause frost burns if consumed straight from

the freezer compartment.

¢ Do not place the appliance in direct sunlight.

e Keep buring candles,lamps and other items with naked
flames away from the appliance so that do not set the
appliance on fire.

® The appliance is intended for keeping food stuff and/or
beverages in normal household as explained in this
instruction booklet The appliance is heavy.Care should be
taken when moving it.

® Do not remove nor touch items from the freezer
compartment if your hands are damp/wet,as this could cause
skin abrasions or frost/freezer burns.

® Never use the base,drawers, doors etc. to stand on or as
supports.

i Fr?zen food must not be refrozen once it has been thawed
out.

® Do not consume ice popsicles orice cubes straight from
the freezer as this can cause freezer burn to the mouth
and lips.

® To avoid items falling and causing injury or damage to
the appliance, do not overload the door racks or put too
much food in the crisper drawers.

® This refrigerating appliance is not intended to be
used as a built-in appliance.

caution!
Care and cleaning
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e Before maintenance, switch off the appliance and disconnect
the mains plug from the mains socket.

e Do not clean the appliance with metal objects, steam
cleaner, ethereal oils, organic solvents or abrasive
cleansers.

® Do not use sharp objects to remove frost from the appliance.
Use a plastic scraper.

Installation Important!

® For electrical connection carefully, follow the instructions
given in this manual.
Unpack the appliance and check if there are damages on it.

e Do not connect the appliance if it is damaged. Report
possible damages immediately to the place you bought it. In
this case retain packing.

e |t is advisable to wait at least four hours before connecting
the appliance to allow the oil to flow back in the compressor.

e Adequate air circulation should be around the appliance,
lacking this leads to overheating. To achieve sufficient
ventilation, follow the instructions relevant to installation.

e Wherever possible the back of the product should not be too
close to a wall to avoid touching or catching warm parts
(compressor, condenser) to prevent the risk of a fire, follow
the instructions relevant to installation.

e The appliance must not be locate close to radiators or cookers.

e Make sure that the mains plug is accessible after the
installation of the appliance.

Service

¢ Any electrical work required to do the servicing of the
appliance should be carried out by qualified electrician or
competent person.

e This product must be serviced by an authorized Service
Center, and only genuine spare parts must be used.
1)If the appliance is Frost Free.
2)If the appliance contains freezer compartment.
Note: Children aged from 3 to 8 years are allowed to load and
unload refrigerating appliances.(This clause applies only to the
EU region.)




Installing your new appliance

Before using the appliance for the first
time, you should be informed of the
following tips.

Ventilation of appliance

In order to improve efficiency

A of the cooling system and save
energy, it is necessary to maintain
good ventilation around the appliance
for the dissipation of heat. For this
reason, sufficient clear space should
be available around the refrigerator.
Suggest :It is advisable for there to be
50-70mm of space from the back to the
wall, at least 100mm from its top, at
last 100mm from its side to the wall
and a clear space in front to allow the
doors to open 135°.As shown in
following diagrams

1346mm

Note:

This appliance performs well from N to ST.
The appliance may not work properly if it
is left for a longer period at a temperature

above or below the indicated range.

Climate class Ambient temperature
SN +10°C to +32°C
N +16°C to +32°C
ST +16°C to +38°C
T +16°C to +43°C

®Stand your appliance in a dry place to
avoid high moisture.

®Keep the appliance out of direct
sunlight, rain or frost. Stand the
appliance away from heat sources
such as stoves, fires or heaters.

Leveling of appliance

oFor sufficient leveling and air
circulating in the lower rear section of
the appliance, the bottom feet may
need to be adjusted.

® To allow the doors to self-close, till
the top backwards by about 10mm.

i S10mm

Dl
“w

®You can adjust them manually by
hand or by using a suitable spanner.

Flipper clapboard

@ Before closing the fridge door, the flipper
clapboard should be correctly in position to
allow the door to close properly. See
pictures below:

|
Correct %F§?7

Note: It is normal that the flipper clapboard
feels hot as there is a heater installed inside
the clapboard to prevent dewing.




Description of the appliance
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Fridge LED light Temperature adjusting slide block

Rotary separator
Fresh door rack

Egg tray

Cool fresh box
Crisper cover Upper freezer tray
Fruit & vegetables box Middle freezer drawer

Ice tray(inside) Glass plates

O ©6 &0 o
® 0660 86 6

Glass shelves Lower freezer drawer

® Display panel ® Adjustable bottom feet

Note: Due to unceasing modification of our products, your refrigerator may be

slightly different from this instruction manual, but its functions and using methods

remain the same. To get more space in the freezer, you can remove drawers

(except lower freezer drawer) and ice tray.

Note: To get the best energy efficiency of this product, please place all shelves, drawers on their
original position as the illustration above.
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Use your appliance according to the following control regulations, your appliance
has the corresponding functions and modes as the control panels showed in the
pictures below. When the appliance is powered on for the first time, the backlighting
of the icons on display panel will be illuminated for 3 seconds, then the display
panel starts working. If no buttons have been pressed or the fridge doors are
closed, the backlighting will turn off after 1 minutes.

NOFROST

Super Freeze

Controlling the temperature

We recommend that when you start
your refrigerator for the first time, the
temperature for the refrigerator is set
to 4°C ,and the freezer to -18°C. If you
want to change the temperature, follow
the instructions below.

Caution! When you set a temperature,
you set an average temperature for
the whole refrigerator cabinet.
Temperatures inside each
compartment may vary from the
temperature values displayed on the
panel, depending on how much food
you store and where you place them.
Ambient temperature may also affect
the actual temperature inside the
appliance.

1. Freezer
Press the middle part of [Eteal button to
set the freezer temperature between -16°C
and -24°C to suit your desired temperature,
and the freezer temperature indicator will
display corresponding value according to the
following sequence.

-16°C -18°C
-24°C — -20°C

freezer

2. Fridge

fridge

Super Caol 35

Press the middle part of button
to set your desired fridge temperature
between 8°C and 2°C, and the fridge
temperature indicator will display
corresponding value according to the
following sequence.

8°C 6°C
2°C — 4°C

freezer

Super Freeze 35

3.Super Freeze
Super Freeze can rapidly
lower frozen temperature and
freeze you food substantially
faster than usual.
e This feature also helps to keep
vitamins and nutrition of fresh food for
longer period.
@ Press the middle part of
button for 3 seconds to activate the
super freeze function. The light will
be illuminated and the freezer
temperature indicator will display
-24°C.
® Super freeze automatically switches
off after 52 hours .
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® \When super freeze function is on
you can switch off super freeze
function by pressing the middle part of

Ml button and the freezer
temperature setting will revert back to
the previous setting.

® The Super Freeze is used to perform
pre-freezing and fast freezing in sequence
of Freezer compartment.This function
accelerates the freezing of fresh food and,
at the same time, protects foodstuffs
already stored from undesirable warming.

To freeze fresh food activate
the Super Freeze function at
least 24 hours before placing
the food to complete pre-freezing

Note: When selecting the Super Freeze
function, ensure there are no bottled or
canned drinks (especially carbonated
drinks) in the freezer compartment. Bottles
and cans may explode.

4.Super Cool

Press the middle part of |
for 3 seconds to activate this function.
The light B will be illuminated and the
fridge temperature indicator will
display 2°C .

Super cool automatically switches off
after 6 hours.

When super cool function is on you
can switch it off by pressing the middle
part of button and the
refrigerator temperature setting will
revert back to the previous setting.
NOTE: High temperature setting will accelerate
food waste.

. For optimum food preservation,we
recommend that when you start your
refrigerator for the first time, the temperture
for the refrigerator is set to 4°C,and the
freezer to -18°C.

Super Cool can refrigerate the
food quicker and, keep food
fresh for a longer period
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Using your appliance

You appliance has the accessories as the "Description of the appliance” showed in
general, with this part instruction you can have the right way to use them.

Door rack

elt is suitable for the storage of eggs,
canned liquid, bottled drinks and
packed food, etc. Do not place too
many heavy things in the racks.

® All the door racks are completely
removable for cleaning.
Note: There are egg trays in the rack.

Shelf
® There are two glass shelves in
refrigerator chamber. They can be

adjusted to various heights as needed.

o When youremove the shelves,
gently pull them forward until the
shelf comes clear of the shelf
guides.

e When you return the shelves,
make sure there is no obstacle
behind and gently push the shelf
back into the position.

Adjustable
placement

———

| —
shelf

\\

Crisper cover

e |t is for avoiding the vegetable losing
moisture. You can adjust the humidity
inside the crispers by using the sliding
block.

Crisper and humidity control

®The humidity control adjusts the airflow in
the crisper; higher airflow results in lower
humidity. Slide the humidity control to the
right in order to increase humidity.

eHigh humidity settings are recommended
for vegetables, while low humidity is suitable
for preservation of fruit.

Crispers

® The crisper, mounted on
telescopic extension slides, is for
storing vegetables and fruits.

Cool fresh box

® You can change the temperature
of the cool fresh box into three
modes,"Fridge", "Chill" and
"Fresh" by using the temperature
adjusting slide block . This means
you can store beverages and food
under suitable temperatures.

Note: The "Fresh" option is about
2-3°C lower than that in the
refrigerator chamber. In certain
mode, The food surface may be
slightly frozen.
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e |tis used to store fish , meat and
other erodible food .
® Applies to certain modes only.

=_ )
o g £

Vege. Deli

1l

Fridge Chill
Using your freezer drawer
e The freezer drawers are suitable
for storage of foods required to be
frozen, such as meat, ice cream and
others.
Caution! Ensure that bottles are not
stored in the freezer as freezing
may cause the bottle to break.

Fresh

Using the refrigerator chamber

The refrigerator chamber is suitable for
storage of vegetable and fruits. Separate
packing of different foods is recommended
to avoid losing moisture or flavour
permeating into other foods.

Caution!

Never close doors while the shelves, crisper
and/or telescopic slides are extended. It may
damage the unit.

e Follow these simple instructions to remove
the crisper chamber, or freezer drawer, for
cleaning. Empty the crisper chamber; pull it
out to fully open position. Lift the crisper
from the lateral slides. Push the slides fully
in to avoid damage when closing the door.

ice tray

@ |t is used to make ice cubes. To make ice
cubes, please fill water into the ice cube
trays and the water level shall not exceed
the top line(ideally eighty percent of the ice
tray volume). Place the tray into the freezer
compartment. and wait at least two hours
for the ice cubes to be formed. After the
cubes are formed, gently twist the tray to

separate the cubes and trays.
~~

f/\j\

~

Note: If the ice tray is used for the first time
or has not been used for a long time, please
clean it before using.
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Helpful hints and tips

Energy saving tips

We recommend that you follow the tips
below to save energy.

®Try to avoid keeping the door open for
long periods in order to conserve
energy.

®Ensure the appliance is away from
any sources of heat (Direct sunlight,
electric oven or cooker etc)

®Don't set the temperature colder than
necessary.

®Don't store warm food or evaporating
liquid in the appliance.

®P|ace the appliance in a well
ventilated, humidity free, room. Please
refer to Installing your new appliance
chapter.

®|f the diagram shows the correct
combination for the drawers, crisper
and shelves, do not adjust the
combination as this is designed to be
the most energy efficient configuration.
Hints for fresh food refrigeration

®Do not place hot food directly into the
refrigerator or freezer, the internal
temperature will increase resulting in
the compressor having to work harder
and will consume more energy.

eDo cover or wrap the food,
particularly if it has a strong flavor.
®Place food properly so that air can
circulate freely around it.

Hints for refrigeration

® Meat (All Types) Wrap in polythene
food: wrap and place on the glass shelf
above the vegetable drawer. Always
follow food storage times and use by
dates suggested by manufacturers.

® Cooked food, cold dishes, etc.:

They should be covered and may be
placed on any shelf.

® Fruit and vegetables:

They should be stored in the special
drawer provided.

® Butter and cheese:

Should be wrapped in airtight foil or
plastic film wrap.

e Milk bottles:

Should have a lid and be stored in the
door racks.

Hints for freezing

®\When first starting-up or after a

period out of use, let the appliance run
at least 2 hours on the higher settings
before putting food in the compartment.
® Prepare food in small portions to
enable it to be rapidly and completely
frozen and to make it possible to
subsequently thaw only the quantity
required.

e \Wrap up the food in aluminum foil or
polyethylene food wraps which are
airtight,

® Do not allow fresh, unfrozen food to
touch the food which is already frozen
to avoid temperature rise of the latter.
®|ced products, if consumed
immediately after removal from the
freezer compartment, will probably
cause frost burns to the skin.

elt is recommended to label and date
each frozen package in order to keep
track of the storage time.

Hints for the storage of frozen food
e Ensure that frozen food has been
stored correctly by the food retailer
oOnce defrosted, food will deteriorate
rapidly and should not be re-frozen. Do
not exceed the storage period indicated
by the food manufacturer.

Switching off your appliance

If the appliance needs to be switched
off for an extended period, the following
steps should be taken prevent mould
on the appliance.

1. Remove all food.

2. Remove the power plug from the
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mains socket.
3. Clean and dry the interior thoroughly.

4. Ensure that all the doors are wedged

open slightly to allow air to circulate.

Cleaning and care

For hygienic reasons the appliance
(including exterior and interior
accessories) should be cleaned
regularly at least every two months.
Caution! The appliance must not be
connected to the mains during
cleaning. Danger of electrical shock!
Before cleaning switch the appliance
off and remove the plug from the
mains socket.

Exterior cleaning

To maintain good appearance of your
appliance, you should clean it
regularly.

-Wipe the digital panel and display
panel with a clean, soft cloth.

-Spray water onto the cleaning cloth
instead of spraying directly on the
surface of the appliance. This helps
ensure an even distribution of moisture
to the surface.

-Clean the doors, handles and cabinet
surfaces with a mild detergent and then
wiped dry with a soft cloth.

Caution!

-Don't use sharp objects as they are
likely to scratch the surface.

-Don't use Thinner, Car detergent,
Clorox, ethereal oil, abrasive cleansers
or organic solvent such as Benzene for
cleaning. They may damage the
surface of the appliance and may
cause fire.

Interior cleaning

You should clean the appliance interior
regularly. It will be easier to clean when
food stocks are low. Wipe the inside of
the fridge freezer with a weak solution
of bicarbonate of soda, and then rinse
with warm water using a wrung-out

sponge or cloth. Wipe completely dry
before replacing the shelves and
baskets.

Thoroughly dry all surfaces and
removable parts.

Although this appliance automatically
defrosts, a layer of frost may occur on
the freezer compartment's interior walls
if the freezer door is opened frequently
or kept open too long. If the frost is too
thick, choose a time when the supply of
food stocks are low and proceed as
follows:

1.Remove existing food and
accessories baskets, unplug the
appliance from the mains power and
leave the doors open. Ventilate the
room thoroughly to accelerate the
thawing process.

2. When defrosting is completed, clean
your freezer as described above.
Caution! Don't use sharp objects to
remove frost from the freezer
compartment. Only after the interior is
completely dry should the appliance be
switched back on and plugged back
into the mains socket.

Door seals cleaning

Take care to keep door seals clean.
Sticky food and drinks can cause seals
to stick to the cabinet and tear when
you open the door. Wash seal with a
mild detergent and warm water. Rinse
and dry it thoroughly after cleaning.
Caution! Only after the door seals are
completely dry should the appliance be
powered on.

Replacing the LED light:

Warning: The LED light must not be
replaced by the user! If the LED light is
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damaged, contact the customer
helpline for assistance. To replace the
LED light, the below steps can be
followed:

1. Unplug your appliance.

2. Remove light cover by pushing up
and out.

3. Hold the LED cover with one hand
and pull it with the other hand while
pressing the connector latch.

4. Replace LED light and snap it
correctly in place.

Defrosting

® \Water contained in the food or getting into air inside the fridge by opening doors may
form a layer of frost inside .1t will weaken the refrigetation when the frost is thick.

® This appliance is frost-free refrigerator, Automatic defrostitself regularly, without
manual defrost.Water from defrosting will be drained into an drip tray through a drain
pipe,Then the water within the drip tray will be evaporated.
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Troubleshooting

If you experience a problem with your appliance or are concerned that the
appliance is not functioning correctly, you can carry out some easy checks
according to this section before calling for service.

Warning! Don't try to repair the appliance yourself. If the problem persists after you
have made the checks mentioned below, contact a qualified electrician, authorized
service engineer or the shop where you purchased the product.

Problem Possible cause & Solution

Check whether the power cord is plugged into the power outlet
properly.

Check the fuse or circuit of your power supply, replace if

Appliance is not working | N€cessary.
correctly The ambient temperature is too low. Try setting the chamber

temperature to a colder level to solve this problem.

It is normal that the freezer is not operating during the
automatic defrost cycle, or for a short time after the appliance
is switched on to protect the compressor.

Odours from the The interior may need to be cleaned

compartments Some food, containers or wrapping cause odours.

The sounds below are quite normal:

eCompressor running noises.

eAir movement noise from the small fan motor in the freezer
compartment or other compartments.

oGurgling sound similar to water boiling.

Noise from the ®Popping noise during automatic defrosting.

appliance ®Clicking noise before the compressor starts.

Other unusual noises are due to the reasons below and may
need you to check and take action:

The cabinet is not level.

The back of appliance touches the wall.

Bottles or containers fallen or rolling.

It is normal to frequently hear the sound of the motor, it will
need to run more when in following circumstances:

e Temperature setting is set colder than necessary

e Large quantity of warm food has recently been stored within
the appliance.

®The temperature outside the appliance is too high.

®Doors are kept open too long or too often.

e After your installing the appliance or it has been switched off
for a long time.

The motor runs
continuously
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A layer of frost occurs in
the compartment

Check that the air outlets are not blocked by food and ensure
food is placed within the appliance to allow sufficient
ventilation. Ensure that door is fully closed. To remove the
frost, please refer to cleaning and care chapter.

Temperature inside is
too warm

You may have left the doors open too long or too frequently; or
the doors are kept open by some obstacle; or the appliance is
located with insufficient clearance at the sides, back and top.

Temperature inside is
too cold

Increase the temperature by following the "Display controls”
chapter.

Doors can'’t be closed
easily

Check whether the top of the refrigerator is tilted back by
10-15mm to allow the doors to self close, or if something inside
is preventing the doors from closing.

Water drips on the floor

The water pan (located at the rear bottom of the cabinet) may
not be properly leveled, or the draining spout (located
underneath the top of the compressor depot) may not be
properly positioned to direct water into this pan, or the water
spout is blocked. You may need to pull the refrigerator away
from the wall to check the pan and spout.

The light is not working

eThe LED light may be damaged. Refer to replace LED lights
in cleaning and care chapter.

eThe control system has disabled the lights due to the door
being kept open too long, close and reopens the door to
reactivate the lights.
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Disposal of the appliance

It is prohibited to dispose of this appliance in domestic household waste.

For disposal there are several possibilities:

a) The municipality has established collection systems ,where electronic waste can be
disposed of at least free of charge to the user.

b) The manufacturer will take back the old appliance for disposal at least free of charge to
the user.

¢) As old products contain valuable resources ,they can be sold to scrap metal dealers.
Wild disposal of waste in forests and landscapes endangers your health when hazardous
substances leak into the ground-water and fin their way into the food chain .

Correct Disposal of this product

This marking indicates that this product should not be disposed

with other household wastes throughout the EU. To prevent

possible harm to the environment or human health from uncontrolled
waste disposal, recycle it responsibly to promote the sustainable
reuse of material resources. To return your used device, please use
B | e return and collection systems or contact the retailer where the
product was purchased. They can take this product for environmental
safe recycling.
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To avoid contamination of food, please respect the following instructions

- Opening the door for long periods can cause a significant increase of the temperature
in the compartments of the appliance.
- Clean regularly surfaces that can come in contact with food and accessible drainage
systems.
- Store raw meat and fish in suitable containers in the refrigerator, so that it is not in
contact with or drip onto other food.
- Two-star frozen-food compartments are suitable for storing pre-frozen food, storing or

making icecream and making ice cubes.

- One-, two- and three-star compartments are not suitable for the freezing of fresh food.

Order

Compartments
TYPE

Target storage
temp.[C]

Appropriate food

Fridge

+2~+8

Eggs, cooked food, packaged food, fruits and
vegetables, dairy products, cakes, Drinks and
other foods which are not suitable for freezing.

(***)*-Freezer

Seafood (fish, shrimp, shellfish), freshwater
aquatic products and meat products
(recommended time is 3 months — nutrition
values and taste decrease with time), suitable
for frozen fresh food.

***-Freezer

Seafood (fish, shrimp, shellfish), freshwater
aquatic products and meat products
(recommended time is 3 months — nutrition
values and taste decrease with time). Not
suitable for freeing fresh food.

**-Freezer

Seafood (fish, shrimp, shellfish), freshwater
aquatic products and meat products
(recommended time is 2 months — nutrition
values and taste decrease with time). Not
suitable for freeing fresh food.

*-Freezer

Seafood (fish, shrimp, shellfish), freshwater
aquatic products and meat products
(recommended time is 1 month — nutrition
values and taste decrease with time). Not
suitable for freeing fresh food.

O-star

Fresh pork, beef, fish, chicken, some packaged
processed foods, etc. (Recommended to eat
within the same day, preferably not later than

3 days).

Partially packed/wrapped up encapsulated
processed foods (non-freezable foods)

Chill

2~+3

Fresh/frozen pork, beef, chicken, freshwater
aquatic products, etc.(7 days below 0 ‘C and
above 0 C is recommended for consumption
within that day, preferably no more than 2 days).
Seafood (less than 0 for 15 days, itis not
recommended to store above 0 C)
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Fresh pork, beef, fish, chicken, cooked food, etc.

8 Fresh Food 0~+4 (Recommended to eat within the same day,
preferably no more than 3 days)
9 Wine +5~+20 red wine,white wine,sparkling wine etc.

Note: please store different foods according to the compartments or target storage

temperature of your purchased products.

- If the refrigerating appliance is left empty for long periods, switch off, defrost, clean,
dry, and leave the door open to prevent mould developing within the appliance.

Water dispenser cleaning (special for water dispenser products):

- Clean water tanks if they have not been used for 48 h; flush the water system
connected to a water supply if water has not been drawn for 5 days.

WARNING! Food needs to be packed in bags before putting into the refrigerator, and
liquids need to be packed in bottles or capped containers to avoid the problem that
the product design structure is not easy to clean.
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MANUAL DE OPERAGAO DO USUARIO

Antes de operar esta unidade, leia atentamente este
manual e guarde-o para referéncia futura



Informagdes de seguranga e aviso-------- 2

Sugestdes e dicas Uteis ------------------ 15
Instalag&o do seu novo aparelho --------- 8 Limpeza € CONSErVaga0 ----------------- 16
Descri¢ao do aparelho -- Descongelamento..............c.........
Controles de exiDig&0-----------x---=-- Solugéo de problemas ------------------
Utilizag&o do aparelho ------------------—- Disposigéo do aparelho

A Informagoes de segurancga e aviso

Para a sua segurancga e o uso correto, antes de instalar e usar

o aparelho, leia este manual do usuario com atenc¢ao, incluindo
as suas sugestdes e adverténcias. Para evitar erros e acidentes
desnecessarios, € importante certificar-se de que todas as
pessoas que utilizam o aparelho conhegam

o seu funcionamento e as caracteristicas de seguranca

Guarde estas instrugdes e certifique-se de que elas acompanham
o aparelho em caso de transferéncia ou venda, para que o uso
dela durante toda a sua vida sera devidamente informado sobre o
seu uso correto e a seguranga.Para a segurancga de vidas
epropriedades, preste atengcaoas precaugdes de instrugdes

do usuario porque o fabricantenao é responsavel por
danoscausados por omissao.

Seguranga para criangas eoutras que sao
pessoasvulneraveis

® De acordo com o padrao EN
Este aparelho pode ser usado por criangas com idades de 8
anos e acima e pessoas com deficiéncias
fisicas,sensoriais ou mentais ou falta de experiéncia e
conhecimento se eles tém recebido supervisdo ou instrugdes
relativas a utilizagcao do aparelho de forma segura e
compreenderam os perigos envolvidos. As criangas ndo devem
brincar com o aparelho. Limpeza e manutengaonao podem ser
feitas por criangas sem supervisao.

De acordo com o padrao IEC

Este aparelho ndo se destina a ser utilizado por pessoas
(incluindo criangas) com capacidades reduzidas fisicas,
sensoriais ou mentais, ou falta de experiéncia e
conhecimento, a menos que tenham recebido supervisao ou
instrucdes relativas a utilizacdo do aparelho por uma pessoa
responsavel pela sua seguranca.




e Mantenha todas as embalagens fora do alcance das criangas
porque ha o risco de asfixia.

® Se vocé esta descartando o aparelho, retire o pluguea partir da
tomada, corte o cabo de conexao (o mais préximo do aparelho
possivel) e retire aporta para evitar que as criangas sofram um
choque elétrico ou fechem-se no interior.

e Se este aparelho, com a vedagcdo magnética de
porta, sera usado para substituir um aparelho mais velho que
tem um fecho de mola (trava) na porta ou tampa, certifique-se
de deixar o fecho de mola inutilizavel antes de descartar o
aparelho antigo. Isso vai impedir que a trava se torne uma
armadilha mortal parauma crianga.

Seguranga geral

Ao AVISO-Esteaparelho € destinado para ser usado emcasa
ou aplicagdes similares.

e AVISO - Nao guarde substancias explosivas, tais como latas de
aerossol com um propulsor inflamavel neste aparelho.

e AVISO - Se o cabo de alimentagao estiver danificado, ele deve
ser substituido pelo fabricante, pelo agente autorizado ou
pessoal qualificado para evitar umperigo.

e AVISO - Mantenha as aberturas de ventilagdo na caixa do
aparelho ou na estrutura interna sem obstrugdes.

e AVISO - Nao utilize dispositivos mecanicos ou outros meios
para acelerar oprocesso de descongelagéo,exceto os
recomendados pelofabricante.

® AVISO - Nao danifique ocircuito de refrigeragao.

e AVISO - N&o utilizeaparelhos elétricos no interior dos
compartimentos de armazenamento de alimentos do aparelho,
a menos que sejam do tipo recomendado pelo fabricante.




® AVISO-Orefrigerante e ogas de isolamento sao inflamaveis.
Ao descartar oaparelho, faga-o apenas emum centro
autorizadode eliminagao de residuos. Nao exponha-o ao fogo.

® AVISO — Ao posicionar o aparelho, certifique-se de que o
cabo de alimentagao nao esteja preso ou danificado.

e AVISO —Nao localize varias tomadas de soquete portateis ou
fontes de alimentacao portateis na parte traseira do
dispositivo.

Substituir o LED

® AVISO — A luz LED n&o deve ser substituida pelo
usuario! Se a luz do LED estiver danificada, entre em
contato com a linha de atendimento ao cliente para obter
assisténcia.

Refrigerante

O refrigerante isobuteno (R600a), um gas natural comum
elevado nivel de compatibilidade com oambiente, esta contido
dentro do circuito de refrigerante do aparelho que ¢é inflamavel.
Durante o transporte e a instalagdo do aparelho, assegure que
nenhum dos componentes do circuito de refrigeragao se torna
danificado

O refrigerante (R600a) éinflamavel.

e AVISO - Os refrigeradores contém refrigerante e gases no
isolamento. O refrigerante e os gases devem ser
descartados profissionalmente, pois podem causar
ferimentos nos olhos ou igni¢do. Certifique-se de que a
tubulacao do circuito de refrigerante ndo seja danificada
antes do descarte adequado.

Cuidado:
Risco de Incéndio / materiais inflamaveis
Se o circuito de refrigeracdodeve ser danificado:
-Evite chamas e fontes deignigao.
-Ventile completamente a sala em que se fixa o aparelho.




E perigoso alterar as especificagbes ou modificar este
produto de qualquer forma.

Qualquer dano ao cabo pode causar um curto-circuito,
incéndio e/ou choque elétrico.

A Seguranga elétrica

1. O cabo de alimentag&o nédo deve ser prolongado.

2. Certifique-se de que a ficha ndo esta esmagada ou
danificada. A ficha esmagada ou danificada pode
superaquecer e causar um incéndio.

3. Certifique-se que vocé pode acessar a ficha principal do
aparelho
4. Nao puxe o cabo principal.

5. Se a tomada da ficha de alimentagao estiver solta, ndo
introduza a ficha de alimentagao. Existe o risco de choque
elétrico ou incéndio.

6. Vocé nao deve operar oaparelho sem a tampa da
ldmpada de iluminacgao interior.

7. O frigorifico & aplicada somente com a fonte de energia de
corrente alternada da fase unica de 220 ~240V/50Hz. Se a
flutuacédo detensao no distrito de usuario étdo grande que a
tensao ultrapassa a faixa acima, por razdes de seguranga,
nao seesqueca de aplicar o regulador automatico de tenséo
AC de mais de 350W para a geladeira. O frigorifico deve usar
uma tomada especial em vez de um comum com outros
aparelhos elétricos. A sua ficha deve corresponder a tomada
com fioterra.

Uso diario

® Nao guarde gases ouliquidos inflamaveis no aparelho, ha

risco de explosao.

e Nao opere qualquer aparelho elétrico no aparelho (p.ex.

maquinas de gelado,misturadores etc.)

e Ao desligar o aparelho, sempre coloque o plugue fora da

tomada, ndo puxe o cabo.

o Nao coloque obejtos quentes perto dos componentes

plasticos deste aparelho.

® N&o coloque alimentos directamente contra a saida de ar na

parede traseira.




® Guarde alimentos congelados pré-embalados em conformidade
com as instrugdes do fabricante sobre alimentos congelados.

® Recomendacdes de armazenamento do fabricante de
aparelhos devem ser rigorosamente respeitados para se referir
as instrucdes relevantes sobre o armazenamento.

® Nao coloque bebida gaseificada no compartimento de
congelamento porquese cria a pressao no recipiente, o que
pode fazé-la explodir, resultando em danos ao aparelho.

e Os alimentos congelados podem causar queimaduras de geada
se forem consumidos diretamente a partir do congelador.

® Nao coloque o aparelho num lugar exposto a luz solar
directamente.

® Mantenha velas, lampadas e outros objetos com chamas
expostas longe do aparelho para que nao se deixe o aparelho
em chamas.

® O aparelho tem como objetivo conservar alimentos e/ou
bebidas em casa normal, como explicado neste manual de
instrucdes.O aparelho é pesado. Cuidados devem ser
tomadosao desloca-lo.

e Nao retire nem toque itens do congelador se suas méaos estao
humidas/molhadas,pois isso pode causar abrasdes na pele ou
queimaduras de geada

e Nunca utilize a base,gavetas, portas etc, para ficar de pé ou
como suportes.

e Os alimentos congelados nao devem ser novamente
congelados uma vez que foram descongelados.

e Ndo consuma picolés de gelo ou cubos de gelo diretamente do
congelador,pois isso o gelo pode causar queimaduras a boca e
labios.

® Para evitar a queda de itens que pode causar ferimentos ou
danos ao equipamento, ndo sobrecarregue as prateleiras da
porta ou coloque muita comida nas gavetas.

e Este aparelho de refrigeragdo nédo se destina a ser usado como
um aparelho embutido.

Cuidado!
Manutencao e limpeza




e Antes da manutencgao,desligue o aparelho e desconecte o
plugue principal a partir da tomada.

e N&o limpe o aparelho com objetos de metal, limpeza a vapor,
Oleos etéreos, solventes organicos ou produtos delimpeza
abrasivos.

e N&o use objetos pontiagudos para remover o gelo do
aparelho. Use uma espatula de plastico.

Instalacao Importante!

e Para a ligagao elétrica com cuidado, siga as instrugdes dadas
neste manual.

e Desembale o aparelho everifique se ha danos no aparelho.
N&o ligue o aparelhose ele estiver danificado.Apresente danos
possiveis imediatamente para o lugar onde vocé o comprou.
Neste caso, retenha a embalagem.

e E aconselhavel esperar pelo menos quatro horas antes de
ligar o aparelho para permitir que o petréleo flua de volta ao
COmpressor.

® A circulagao de ar adequadadeve ser em torno do aparelho, a
falta disso leva a sobreaquecimento. Para obter uma
ventilagao suficiente, siga as instrugdes relevantes para a
instalacéao.

e Sempre que possivel, a parte traseira do produto n&o deve
estar muito perto duma parede para evitar tocar ou pegar
partes quentes (compressor, condensador) para evitar o risco
de incéndio, siga as instrugdes relevantes para a instalagao.

e O aparelho nao deve ser localizado perto de radiadores ou
fogobes.

e Certifique-se de que a ficha elétrica esta acessivel apos a
instalagao do aparelho.

Servico

e Qualquer trabalho elétrico necessario para fazer a
manutencao do aparelho deve ser feito por eletricista
qualificado ou pessoa competente.

Este produto deve ser reparado por um Centro de

Assisténcia autorizado, e apenas pegas originais devem

ser usados.

1)Se o aparelho é Frost Free.

2)Se o aparelho contém congelador.
Nota: As criangas dos 3 aos 8 anos podem colocar e tirar
aparelhos de refrigeracdo. (Esta clausula apenas se aplica a
regiao da UE).




Instalagao do seu novo aparelho

Antes de utilizar o aparelho pela
primeira vez, vocé deve ser informado
sobre as seguintes dicas.

Ventilagao do aparelho

é A fim de melhorar a eficiéncia do

sistema de refrigeragéo e poupar
energia, é necessario manter uma boa
ventilagdo em torno do aparelho. Por esta
razéo, um espagco livre suficiente deve
estar disponivel em torno do refrigerador.
Sugestdo: E aconselhavel que haja 50-70
milimetros de espago da parte traseira para
a parede, pelo menos 100 milimetros a
partir da sua parte superior, e pelo menos
100 mm da parte lateral para a parede e
um espago livre na parte frontal para
permitir que as portas sejam abertas por
135° como mostrado nos seguintes
diagramas.

435

1346mm

Nota:

Este aparelho funciona bem de N para ST.
O aparelho pode nao funcionar
corretamente se for deixado por um
periodo mais longo a uma temperatura
acima ou abaixo do intervalo indicado.

Classe climatica| Temperatura ambiente
SN +10°C a +32°C
N +16°C a +32°C
ST +16°C a +38°C
T +16°C a +43°C

® Cologue o seu aparelho num local
seco para evitar a alta umidade.

® Mantenha o aparelho fora da luz direta
do sol, chuva ou geada. Coloque o
aparelho longe de fontes de calor, como
fogdes, incéndios ou aquecedores.

Nivelamento do aparelho

® Para o nivelamento do aparelho e a
circulagao do ar suficiente na secgéo
inferior traseira do aparelho, os pés de
fundo devem ser ajustados.

® Para permitir que as portas possam
fechar-se automaticamente, incline a
parte superior para tras por cerca de 10
mm.

. i <10mm

4
EN




@ \Vocé pode ajusta-los manualmente a
ma&o ou através de usar uma chave
adequada.

Dobradica

*Antes de fechar a porta do frigorifico,
certifique-se de que a dobradica esta
na posigao correta, permitindo que a
porta feche adequadamente.
Verifique as imagens abaixo:

X
1<

X ]

Nota: é normal que a dobradica esteja
quente, visto estar instalado um
dispositivo para evitar a criagao de
humidade.
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Descrigao do aparelho

® 0666 6

s - ”_
© Luz LED do refrigerador

@® Separador rotativo Bandeja do ovo

® Prateleira da porta fresca Caixa fresca

® 86 0

O Cobertura da gaveta

© Caixa de Frutas e Legumes ® Gaveta média do congelador

® Bandeja de gelo (interior) ® Placas de vidro
@ Prateleiras de vidro ® Gaveta inferior do congelador
® Painel de exibigéo ® Pés inferiores ajustaveis

®

Bandeja superior do congelador

Bloco deslizante de ajuste da temperatura

Nota: Devido a modificagdo incessante de nossos produtos, a sua geladeira pode
ser um pouco diferente deste manual de instrugdes, mas as suas fungdes e
métodos de uso permanecem os mesmos. Para obter mais espaco no freezer, vocé
pode remover as gavetas (exceto a gaveta do congelador inferior) e a bandeja de

gelo.

Nota: Para obter a melhor eficiéncia energética deste produto, coloque todas as

prateleiras e gavetas na posigao original, conforme a imagem acima.
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Utilize o seu aparelho de acordo com os seguintes regulamentos de controlo, o
seu aparelho possui as fungdes e modos correspondentes, conforme mostrado
nos painéis de controlo nas imagens abaixo. Quando o aparelho ¢é ligado pela
primeira vez, a luz de fundo dos icones no painel de exibigéo fica acesa por 3
segundos e, em seguida, o painel de exibicdo comega a funcionar. Se nenhum
botéo tiver sido pressionado ou as portas do refrigerador estiverem fechadas, a luz
de fundo sera desligada ap6s 1 minuto.

NOFROST

Super Freeze 1 - = * Super cool

°C

fridge

Super Cool 35

Controlar a temperatura
Quando vocé iniciar a sua geladeira pela
primeira vez, recomendamos que a
temperatura para o refrigerador seja
definido para 4 °C e a do congelador

para -18 °C. Se vocé quiser alterar a
temperatura, siga as instru¢des abaixo.
Cuidado! Quando vocé define uma
temperatura, vocé define uma

temperatura média de todo o gabinete

do refrigerador. As temperaturas no
interior de cada compartimento podem
variar em relagéo aos valores de
temperatura exibidos no painel,
dependendo da quantidade de alimento
que vocé armazena e do lugar de
armazenamento. A temperatura

ambiente pode também afetar a
temperatura real no interior do aparelho.

1. Congelador

Pressione a parte central do botao
para definir a temperatura do congelador
entre -16 °C e -24 °C para obter a sua
temperatura desejada, e o indicador de
temperatura do congelador exibira o valor
correspondente de acordo com a seguinte
sequéncia.

-16°C -18°C
-24°C — -20°C

2. Refrigerador

Pressione a parte central do botéo
para definir a temperatura desejada do
refrigerador entre 8 °C e 2 °C, e o indicador
de temperatura do refrigerador exibira o
valor correspondente de acordo com a
seguinte sequéncia.

8°C 6°C
2°C — 4°C

3.Super Congelamento
O Super Congelamento pode
* reduzir rapidamente a
temperatura congelada e
congelar sua comida
substancialmente mais rapido
que o normal.

e Essa fungao também ajuda a manter
vitaminas e nutricdo de alimentos
frescos por um longo periodo.
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® Pressione a parte central do botéo

8l por 3 segundos para ativar a
fungao super congelamento. A luz
sera acesa e o indicador de
temperatura do congelador exibira -24
°C.

® Super congelamento desliga-se
automaticamente apos 52 horas.

® Quando a fungao Super Fresco esta
ativada, vocé pode desativar a fungao
super congelamento através de
pressmnar a parte central do botéao

f e a configuragéo da
temperatura do congelador retornara
a configuracgao anterior.

® O Super Freeze ¢é utilizado para pré-
congelamento e congelamento rapido
em fungéo do compartimento do
Congelador . Esta fungéo acelera o
congelamento de alimentos frescos e,
ao mesmo tempo, protege os
alimentos ja armazenados do
aquecimento indesejavel.

Para congelar alimentos frescos,
ative a fungao Super Freeze
pelo menos 24 horas antes de
colocar os alimentos para
concluir o pré-congelamento

Nota: Ao selecionar a fungdo Super
Congelamento, certifique-se de que
nao ha bebidas engarrafadas ou
enlatadas (especialmente bebidas
gaseificadas) no compartimento do
congelador. Garrafas e latas podem
explodir.

4.Super Fresco

Super Fresco pode refrigerar

* a comida mais rapidamente e
manter alimentos frescos por
um longo periodo

freezer

Pressione a parte central do botao [ksses
por 3 segundos para ativar esta

fungéo. A luzBsera acesa e o
indicador de temperatura da geladeira
exibira 2 ° C.

Super fresco desliga-se
automaticamente apdés 6 horas.

Quando a funcgéo super fresco estiver
ativada, vocé podera desliga-la
através de pressionar a parte central
do botdo sl e atemperatura da
geladeira voltara a configuragéo
anterior.

NOTA: As altas temperaturas vao
acelerar a degradagéo da comida.

® Para uma melhor preservacgéo da
comida, recomendamos que ao ligar o
seu frigorifico pela primeira vez, ajuste a
temperatura do frigorifico para os 4°C e
a do congelador para -18°C.
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Utilizagao do aparelho

O seu aparelho tem os acessorios como a "Descrigdo do aparelho" mostrou em
geral, com esta parte da instrucdo vocé pode ter o método certo para usa-los.

Prateleira da porta

® A prateleira é adequada para o
armazenamento de ovos, liquidos
enlatados, bebidas engarrafadas
e alimentos embalados, etc.

N&o coloque demasiadas coisas
pesadas nas prateleiras

® Todas as prateleiras da porta sao
completamente removiveis para
limpeza.

Nota: Existem bandejas de ovo na
prateleira.

Prateleira

® Ha duas prateleiras de vidro no
compartimento do refrigerador. Elas
podem ser ajustadas para varias
alturas conforme necessario.

® Ao remover as prateleiras, puxe-
as gentilmente para a frente até
que a prateleira saia das guias da
prateleira.

® Quando vocé devolve as
prateleiras, certifique-se de que
ndo ha nenhum obstaculo para
tras e empurre suavemente a
prateleira de volta para a posigao.

Prateleira
de vidro N Colocagéo
ajustavel

Cobertura da gaveta

® E usada para evitar a perda da
umidade do vegetal. Vocé pode
ajustar a umidade dentro das gavetas
com o bloco deslizante.

Gaveta e control

e de umidade

® O controle de umidade ajusta o
fluxo de ar na gaveta; maior fluxo de
ar resulta em menor umidade.
Deslize o controle de umidade para
a direita para aumentar a umidade.
® Configuragdes de alta umidade
sédo recomendadas para vegetais,
enquanto a baixa umidade é
adequada para a preservagao de
frutas.

Gavetas

® A gaveta, montada em trilhos
deslizantes de extensao
telescopica, é usada para
armazenar legumes e frutas.
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Caixa fresca

® \/océ pode alterar a temperatura
da caixa fresca em trés modos,
"Refrigerador”, "Gelado" e "Fresco"
com o bloco deslizante de ajuste de
temperatura. Isso significa que vocé
pode armazenar bebidas e alimentos
sob temperaturas adequadas.

Nota: A opcgao "Fresco" é cerca de
2-3 °C mais baixa do que a
temperatura no compartimento do
refrigerador. Em determinado modo,
a superficie do alimento pode estar
ligeiramente congelada.

® E usado para armazenar peixe,
carne e outros alimentos erodiveis.

®Aplica-se apenas a determinados

modos.
=_ )
O g 2

Ve‘ge. D$Ii o“c
Refrigerador Gelado Fresco
Uso da sua gaveta do congelador

® As gavetas do congelador séao
adequadas para o armazenamento de
alimentos que precisam de ser
congelados, como carne, sorvete e
outros.

Cuidado! Certifique-se de que as
garrafas ndo sejam armazenadas no
congelador, pois o congelamento pode
causar a quebra da garrafa.

Uso do compartimento de
refrigeracao

O compartimento do refrigerador é
adequado para armazenamento de
vegetais e frutas. Recomenda-se a
embalagem separada de diferentes
alimentos para evitar a perda de
humidade ou a entrada do sabor em
outros alimentos.

Cuidado!

Nunca feche as portas enquanto as
prateleiras, gavetas e/ou
escorregadores telescépicos estiverem
estendidos. Isso pode danificar a
unidade.

@ Siga estas instrucdes simples para
remover a caixa, ou gaveta do
congelador, para limpeza. Esvazie a
caixa; puxe-a para a posicao
totalmente aberta. Levante a gaveta
dos escorregadores laterais. Empurre
os escorregadores totalmente para
evitar danos ao fechar a porta.

bandeja de gelo

o E usada para fazer cubos de gelo.
Para fazer cubos de gelo, por favor,
coloque agua nas bandejas de cubos
de gelo e o nivel de agua néo deve
exceder a linha superior (idealmente
oitenta por cento do volume da
bandeja de gelo). Coloque a bandeja
no compartimento do congelador. e
espere pelo menos duas horas para
que os cubos de gelo sejam formados.
Depois que os cubos sejam formados,
gire suavemente a bandeja para

separar os cubos e as bandejas.
N

/ﬁ:\

~

Nota: Se a bandeja de gelo for usada
pela primeira vez ou nao for usada por
muito tempo, limpe-a antes de usa-la.
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Dicas de economizar a energia
Recomendamos que vocé siga as dicas
abaixo para economizar a energia.

® Tente evitar deixar a porta aberta por
longo periodo a fim de economizar
energia.

® Certifique-se de que o aparelho esta
longe de qualquer fonte de calor (luz
solar direta, forno elétrico ou fogéo etc.)
® Nao defina a temperatura mais baixa
do que a necessaria.

® N&o guarde alimentos quentes ou
liquido que esta evaporando no
aparelho.

® Coloque o aparelho em um local bem
ventilado sem humidade. Por favor,
consulte o capitulo de instalagéo do seu
novo aparelho.

® Se o diagrama mostra a combinagao
correta para gavetas e prateleiras, ndo
ajuste a combinac&o porque essa é
projetada para ser a configuragdo mais
eficiente da energia.

Sugestoes para a refrigeracao de
alimentos frescos

® Nao coloque alimentos quentes no
refrigerador ou no congelador
diretamente, a temperatura interna
aumentara, resultando em que
compressor tem que trabalhar mais e
vai consumir mais energia.

® Nao cubra ou embrulhe a comida,
especialmente se ela tem um sabor
forte.

® Coloque os alimentos adequadamente
para que o ar possa circular livremente
em torno dele.

Dicas para refrigeragao

® Alimentos como carne (todos os tipos)
embrulhada em polietileno: Embrulhe e
coloque-a na prateleira de vidro em cima
da gaveta de legumes. Siga sempre o
tempo determinado de armazenamento
de alimentos e use-o antes da data

sugeridas pelos fabricantes.

® Alimentos cozidos, pratos frios, etc.:
Eles devem ser cobertos e podem ser
colocados em qualquer prateleira.

® Frutas e legumes:

Eles devem ser armazenados na gaveta
fornecida especialmente.

® Manteiga e queijo:

Devem ser embrulhados em papel
aluminio ou embalagem plastica.
Embalagemplastica

® Garrafas de leite:

Garrafas devem ter tampas e ser
armazenadas nas prateleiras da porta.
Dicas para o congelamento

® Quando a primeira configuragéo ou
ap6s um periodo de uso, deixe o
aparelho funcionar pelo menos 2 horas
nas configuragdes mais altas antes de
colocar alimentos no compartimento.

® Prepare alimentos em pequenas
porgdes para que sejam congelados
rapidamente e completamente e para
tornar o descongelamento subsequente
da quantidade necessaria possivel.

® Enrole o alimento em papel aluminio
ou embalagens de polietileno para
alimentos que s&o herméticas,

® Nao permita o contato do alimento
fresco e descongelado com o alimento
que ja é congelado para evitar o
aumento da temperatura dele.

® Rodutos gelados, se sdo consumidos
imediatamente logo depois que sejam
retirados do congelador, vao
provavelmente tornar pele queimada por
geada.

® E recomendado fazer etiquetas de
datas de cada pacote congelado a fim
de manter o controlo do tempo de
armazenamento.

Sugestoes para o armazenamento de
alimentos congelados
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® Certifique-se de que o alimento

congelado seja armazenado corretamente

pelo retalhista de alimentos

® Uma vez que seja descongelado, o
alimento ira deteriorar-se rapidamente e
néo deve ser re-congelado. Nao exceda
o periodo de armazenamento indicado
pelo fabricante de alimentos.

Desligar o aparelho

Se o aparelho precisa de ser desligado
por um longo periodo, as seguintes

Por razdes de higiene, o aparelho
(incluindo acessoérios exteriores e
interiores) deve ser limpo regularmente
pelo menos a cada dois meses.
Cuidado! O aparelho ndo deve ser
ligado durante a limpeza. Perigo de
choque elétrico! Antes de limpar,
desligue o aparelho e retire o plugue da
tomada de alimentagéo.

Limpeza exterior

Para manter a boa aparéncia do seu
aparelho, vocé deve limpa-lo
regularmente.

-Limpe o painel digital e a tela com um
pano limpo e macio.

-Pulverize a agua no pano de limpeza
em vez de pulverizar diretamente sobre
a superficie do aparelho. Isto ajuda a
assegurar uma distribuicao uniforme da
humidade para a superficie.

-Limpe as portas, maganetas e
superficies do gabinete com um
detergente suave e limpe e seque-as
com um pano macio.

Cuidado!

-N&o use objetos pontiagudos porque
eles podem arranhar a superficie.

-N&o use o Tiner, detergente de carro,
Clorox, 6leo etéreo, produtos de limpeza
abrasivos ou solventes organicos como

medidas devem ser tomadas para evitar
mofo no aparelho

1.Retire todos os alimentos.

2.Retire o plugue da tomada de
alimentacao.

3.Limpe e seque o interior
completamente.

4 Certifique-se de que todas as portas
sdo ligeiramente abertas para permitir o
circuito do ar.

0 benzeno para a limpeza. Eles podem
danificar a superficie do aparelho e
podem causar incéndio.

Limpeza Interior

Vocé deve limpar o interior do aparelho
regularmente. Sera mais facil de limpar
quando estoques de alimentos estéo
baixos. Limpe o interior do frigorifico
com uma solugéo fraca de bicarbonato
de sodio, e em seguida, lavar com agua
quente através de uma esponja ou um
pano bem torcido. Limpe e seque-o
completamente antes de substituir as
prateleiras e cestas.

Seque completamente todas as
superficies e pegas removiveis.

Embora este aparelho descongele
automaticamente, uma camada de geada
pode ocorrer em paredes interiores do
compartimento do congelador, se a porta
do congelador é aberta frequentemente
ou mantida aberta por muito tempo. Se a
geada é muito grossa, escolha um
momento em que estoques de alimentos
estéo baixos e faga o seguinte:

1.Retire alimentos existentes e cestas
de acessorios, desligue o aparelho e
deixar as portas abertas. Ventile o
ambiente completamente para acelerar
o processo de descongelamento.
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2. Quando a descongelagéo é
concluida, limpe o congelador como
descrito acima.

Cuidado! Ndo use objetos pontiagudos
para remover a geada do congelador.
Apenas depois que o interior esta
completamente seco,

o aparelho pode ser ligado novamente e
ligado a tomada.

Limpeza da vedagao da porta

Tome cuidado para manter a borracha
de vedacao limpa.

Alimentos viscosos e bebidas podem
deixar a vedacao ser colada ao gabinete
e rasgar quando vocé abre a porta. Lave
a vedagao com um detergente neutro e
agua quente. Lave e seque-a
completamente apés a limpeza.

Cuidado! Apenas depois que a vedagéo
de porta seja completamente seca, o
aparelho pode ser ligado.

Substituir a lampada de LED:

Aviso: A lampada de LED néo deve
sersubstituida pelo usuario! Se a
lampada de LED estiver danificada,
contacte a linha de apoio ao cliente para
obter assisténcia. Para substituir a
ldampada LED, as etapas a seguir
podem ser seguidas:

1. Desligue o aparelho.

2. Remova a tampa da lampada através
de a empurrar para cima e para fora.

3. Segure a tampa de LED com uma
ma&o e puxe-a com a outra mao ao
pressionar a trava do conector.

4. Substitua a lampada de LED e
encaixa-la corretamente no lugar
adequado.

Descongelamento

® Agua contida na comida ou que entra no ar dentro da geladeira através de abrir portas
pode formar uma camada de gelo no interior. Ela ira enfraquecer a refrigeragéo quando a

geada é espessa.

® Este aparelho é geladeira livre de geada, e descongela-se automaticamente regularmente,
sem degelo manual. A agua da descongelacéo sera drenada para uma bandeja coletora
através dum tubo de drenagem. Em seguida, a agua dentro da bandeja de gotejamento

sera evaporada.
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Solugao de problemas

Se voce tiver algum problema com o seu aparelho ou se o aparelho n&o estiver
funcionando corretamente, vocé podera realizar algumas verificagdes faceis de
acordo com esta segao antes de solicitar a assisténcia técnica.

Aviso! Nao tente reparar o aparelho por si préprio. Se o problema persistir depois que
vocé tem feito as verificagdes citadas abaixo, entre em contato com um eletricista
qualificado ou um engenheiro de servigo autorizado ou a loja onde vocé adquiriu o
produto.

Problema Causa e solugdo possiveis

Verifique se o cabo de alimentacéo esta conectado a tomada de energia
adequadamente.

Verifique o fusivel ou o circuito de alimentagado e substitua-o se for
O aparelho ndo |necessario.

esta funcionando |A temperatura do ambiente esta muito baixa. Tente configurar a temperatura
corretamente da camara para um nivel mais baixo para resolver este problema.

E normal que o congelador n&o estiver a funcionar durante o ciclo de
descongelagdo automatica, ou por um curto periodo depois que o aparelho
esteja ligado para proteger o compressor.

Odores dos Theinteriormayneedtobecleaned

compartimentos |Somefood,containersorwrappingcauseodours.

Os sons abaixo sdo normais:

® Ruidos do compressor em funcionamento.

® Ruido de movimento do ar do motor do pequeno ventilador no
compartimento de congelador ou outros compartimentos.

® Som semelhante ao de ebuligdo da agua.

Ruido do ® Ruido durante a descongelagdo automatica.

aparelho ® Barulho de clique antes do inicio do compressor.

Outros barulhos incomuns séo devido as razdes abaixo e vocé precisa de
fazer verificagéo e tomar medidas:

O gabinete ndo esta nivelado.

A parte traseira do aparelho taca na parede.

Queda e rotagdo de garrafas ou outros recipientes

O motor E normal ouvir o som do motor frequentemente, ele tera de correr mais nas
funcionacontinua |seguintes circunstancias:
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mente

® Temperatura é definida mais baixa do que a necessaria

® Grande quantidade de comida quente foi recentemente armazenada dentro
do aparelho.

® A temperatura no exterior do aparelho é muito alta.

® As portas sdo mantidas abertas por muito tempo ou com uma frequéncia
alta.

® Apo6s a sua instalagédo do aparelho ou o aparelho tenha sido desligado por
um tempo longo.

Uma camada de
geada ocorre no
compartimento

Verifique se as saidas de ar ndo estdo bloqueadas por alimentos e garanta
que o alimento é colocado dentro do aparelho para permitir uma ventilagdo
suficiente. Certifique-se de que a porta esta totalmente fechada. Para
remover a geada, por favor consulte o capitulo de limpeza e cuidado.

A temperatura no
interior &€ muito

Vocé pode ter deixado as portas abertas por muito tempo ou frequentemente;
ou as portas sdo mantidas abertas por algum obstaculo; ou o aparelho fica

alta num lugar com espagco insuficiente nos seus lados, na parte de tras e em cima
A temperatura . . ’

. p‘ ) Aumente a temperatura através de seguir o capitulo "Controles da
no interior & "

. . tela".
muito baixa
Portas nao Verifique se a parte superior da geladeira é inclinada para tras por
podem ser 10-15mm para permitir que as portas se fecham automaticamente, ou se
fechadas algo dentro esta impedindo a fechamento das portas.
facilmente

A agua no chao

A panela de agua (localizada na parte inferior traseira do gabinete)
pode ndo estar bem nivelada, ou o bico de drenagem (localizado abaixo
do topo do dep6sito de compressor) pode ndo estar bem posicionado
para a agua direta nesta panela, ou a saida de agua esta bloqueada.
Vocé precisa de puxar a geladeira longe da parede para verificar a
panela e o bico.

A luz ndo
esta
funcionando

e Aluz de LED pode ser danificado. Consulte o capitulo de
substituicdo das luzes LED durante a limpeza.

e O sistema de controle desativou as luzes devido a que a porta é
mantida aberta por muito tempo, feche e reabra a porta para reativar as
luzes.
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Disposig¢ao do aparelho

E proibido descartar este aparelho em lixo doméstico.

Para descarte, existem varias possibilidades:

a) O municipio estabeleceu sistemas de coleta, onde os residuos eletronicos
podem ser descartados pelo menos gratuitamente pelo usuario.

b) O fabricante devolvera o aparelho antigo para o descarte pelo menos
gratuitamente ao usuario.

c) Como produtos antigos que contém recursos valiosos, eles podem ser
vendidos para revendedores de sucata.

O descarte selvagem de residuos em florestas e paisagens pde em perigo a sua
saude quando substancias perigosas vazam para aguas subterraneas e penetram
na cadeia alimentar.

Disposi¢éo adequada do produto

Esta marca indica que este produto ndo deve ser descartado com
outros residuos domésticos em toda a UE. Para evitar danos
possiveis ao meio ambiente ou a sadde humana causados pela
eliminagdo incontrolada de residuos, recicle-o de forma
responsavel para promover a reutilizagdo sustentavel de recursos
materiais. Para devolver o seu aparelho usado, utilize os sistemas
L de recolha ou contacte o revendedor onde o produto foi adquirido.
Eles podem levar este produto para reciclagem segura
ambientalmente.
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Para evitar a contaminacéo dos alimentos, respeite as seguintes instru¢des

- A abertura da porta por longos periodos pode causar um aumento significativo da
temperatura nos compartimentos do aparelho.

- Limpe regularmente superficies que possam entrar em contato com alimentos e
sistemas de drenagem acessiveis.

- Armazene carne crua e peixe em recipientes adequados no refrigerador, para que
nao fique em contato ou pingue em outros alimentos.

- Os compartimentos de comida congelada de duas estrelas sdo adequados para
armazenar alimentos pré-congelados, armazenar ou fazer sorvetes e fazer cubos de
gelo.

- Os compartimentos de uma, duas e trés estrelas ndo sdo adequados para o
congelamento de alimentos frescos.

Temperatura de

Ordem Compartimentos armazenamento alvo Comida adequada
TIPO rel

Ovos, alimentos cozinhados, alimentos embalados,
1 Geladeira +2~+8 frutas, legumes, lacticinios, bolos, bebidas e outros
alimentos que nao devem ser congelados.

Marisco (peixe, camarao, mariscos), produtos de
agua doce e carnes (o tempo recomendado é 3

2 |(**)*-Congelador <-18 meses — os valores nutritivos e o gosto decrescem
com o tempo), adequado para alimentos frescos
congelados.

Marisco (peixe, camardo, mariscos), produtos de
agua doce e carnes (o tempo recomendado é 3

3 ***.Congelador <-18 meses — os valores nutritivos e o gosto decrescem
com o tempo). Nao adequado para congelar
alimentos frescos.

Marisco (peixe, camardo, mariscos), produtos de
agua doce e carnes (o tempo recomendado é 2

4 **_Congelador <-12 meses — os valores nutritivos e o gosto decrescem
com o tempo). Nao adequado para congelar
alimentos frescos.

Marisco (peixe, camaréo, mariscos), produtos de
agua doce e carnes (o tempo recomendado é 1
més — os valores nutritivos e o gosto decrescem
com o tempo). Nao adequado para congelar
alimentos frescos.

N
&

5 *-Congelador

Carne de porco, vaca, peixe e frango fresca, alguns
alimentos processados embalados, etc. (E
recomendavel comer no mesmo dia,

6 0-estrela -6~0 preferencialmente néo apés 3 dias).

Alimentos processados parcialmente embalados ou
encapsulados (alimentos que ndo podem ser
congelados)

Carne de porco fresca/congelada, carne de vaca,
frango, produtos aquaticos de agua doce, etc. (7 dias
abaixode 0 C e acimade 0 C) é recomendada para
7 Frio -2~+3 consumo dentro desse dia, de preferéncia ndo mais
que 2 dias). Frutos do mar (menos de 0 por 15 dias,
néo é recomendado para ser armazenado acima de 0
@)
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Carne de porco fresca, bife, peixe, frango, comida
8 Comida Fresca 0~+4 cozida, etc. (Recomendado para comer no mesmo
dia, de preferéncia ndo superior a 3 dias)

9 Vinho +5~+20 vinho tinto, vinho branco, vinho espumante etc.

Nota: por favor guarde alimentos diferentes de acordo com os compartimentos ou
a temperatura desejada de armazenamento dos produtos comprados.
- Se o aparelho de refrigeragao ficar vazio por longos periodos, desligue,

descongele, limpe, seque e deixe a porta aberta para evitar o desenvolvimento de
mofo dentro do aparelho.

Limpeza do dispensador de agua (especial para produtos dispensadores de
agua):

- Tanques de agua limpa, caso ndo tenham sido utilizados por 48 horas; lave o

sistema de agua ligado a uma fonte de agua se a agua nao tiver sido retirada
durante 5 dias.

AVISO - Os alimentos precisam de ser embalados em sacos antes de
serem colocados no frigorifico. Os liquidos precisam de estar
engarrafados ou tampados para evitar o problema de nao ser facil de
limpar a estrutura de design do produto.
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